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2.14/5
Vivimos intensamente la fabri-
cación de cada uno de nuestros 
productos. Primero se estudian 
las formas, los tamaños y las 
proporciones, a continuación se 
eligen los colores y materiales, 
conforme a las últimas tenden-
cias de la moda, el diseño y las 
necesidades de los clientes.

We live intensely the manufacture
of our products. First we study 
shapes, sizes and proportions, 
and then choose the colours 
and materials, in accordance 
with the latest trends fashion, 
design and customer needs.

Nous vivons intensément la
fabrication de nos produits.
D’abord nous étudions les formes,
tailles et proportions, puis nous 
choisissons lescouleurs et les 
matériaux en conformité avec 
les dernières tendances de la 
mode du design et des besoins 
de la clientèle.
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Avda. Juan Carlos I, Nº2
Pol. Ind. La Herrada - Apdo. 92
30510 Yecla (Murcia) SPAIN 

T. +34 968 751 185
T. +34 968 751 219
F. +34 968 794 965

dina@dinatapizados.com
www.dinatapizados.com
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piel
leather
cuir
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Sofá 3 plazas (230 cm)
Sofa 3 seats (230 cm)
Canapé 3 places (230 cm)

08

Rebeca
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Desiré
Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue (105 cm)
3 Seats 1 arm + Chaise longue (105 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne (105 cm)

11



12

Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places

Nadia
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Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places

14

Diana
Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places

15

Nicole

Sofá 2 plazas
Sofa 2 seats 
Canapé 2 places



Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places

Sofá 2 plazas
Sofa 2 seats 
Canapé 2 places

Sillón (113 cm)
Armchair (113 cm)
Fauteuil (113 cm)
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Luna
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Dream
Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places
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Dream
Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue (111 cm)
3 Seats 1 arm + Chaise longue (111 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne (111 cm)
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Bruni
Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue con arcón (109 cm)
3 Seats 1 arm + Chaise longue with trunk (109 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne avec coffre (109 cm)
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moderno
modern
moderne

25



26

2 Módulos rincón + 3 Módulos 1 plaza sin brazo (80 cm) + 2 Módulos terminal-pouf  
*Opción: Cabezal *Opción: Varilla respaldo
2 Corner modules + 3 Module 1 seat no arm (80 cm) + 2 Terminal-pouf modules 
*Option: Headrest *Option: Back decoration
2 Modules d´angle + 3 Modules 1 place sans bras (80 cm) + 2 Modules terminal-pouf  
*Appuie-tête *Dècoration de retour

Loewe
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Loewe
2 Módulos rincón + 2 Módulos 1 plaza sin brazo (80 cm) + Cabezal *Opción: Cojín Decoración
2 Corner modules + 2 Module 1 seat no arm (80 cm) + Headrest *Option: Decoration cushion
2 Modules d´angle + 2 Modules 1 place sans bras (80 cm) + Appuie-tête *Coussin decoratif

Sofá 3 plazas + Cabezal
Sofa 3 seats + Headrest
Canapé 3 places + Appuie-tête

29

2 Módulos rincón + 3 Módulos 1 plaza sin brazo (80 cm) + Módulo terminal-pouf + Cabezal
2 Corner modules + 3 Module 1 seat no arm (80 cm) + Terminal-pouf module + Headrest

2 Modules d´angle + 3 Modules 1 place sans bras (80 cm) + Module terminal-pouf + Appuie-tête

Módulo rincón + 3 Módulos 1 plaza sin brazo (80 cm) + Módulo terminal-pouf 
Corner module + 3 Module 1 seat no arm (80 cm) + Terminal-pouf module 

Module d´angle + 3 Modules 1 place sans bras (80 cm) + Module terminal-pouf 

LILÍ
Butaca

Armchair
Fauteuil
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Puzzle
4 Módulos 80 cm sin brazo + Módulo terminal + Pouf

4 Modules 80 cm no arm + Terminal module + Pouf
4 Modules 80 cm sans bras + Module terminal + Pouf

31

Módulo rincón + 4 Módulos 80 cm sin brazo + Módulo terminal + Brazo
Corner module + 4 Modules 80 cm no arm + Terminal module + Arm
Module d´angle + 4 Modules 80 cm sans bras + Module terminal + Bras



Módulo 4 plazas 1 brazo + Chaise longue (104 cm)
Module 4 Seats 1 arm + Chaise longue (104 cm)
Module 4 places avec 1 bras + Méridienne (104 cm)

3332

Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places

Bianca
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Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places

Rebeca

35

Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue (115 cm)
Module 3 Seats 1 arm + Chaise longue (115 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne (115 cm)
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René
Módulo 3 plazas + Brazo pouf + Chaise longue (105 cm) 
Module 3 Seats + Arm pouf + Chaise longue (105 cm)
Module 3 places + Bras pouf + Méridienne (105 cm)
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Patricia
Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue (109 cm)
3 Seats 1 arm + Chaise longue (109 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne (109 cm)
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Lui
Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue (105 cm)
3 Seats 1 arm + Chaise longue (105 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne (105 cm)
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Tempo
Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places

Sofá 2 plazas
Sofa 2 seats 
Canapé 2 places

43



44

Tempo
Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue (107 cm)
3 Seats 1 arm + Chaise longue (107 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne (107 cm)
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Dream
Sofá 3 plazas, cama (140 cm)
Sofa 3 seats, bed(140 cm) 
Canapé 3 places, lit (140 cm)

Pouf redondo
Circular pouf
Pouf rond
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Dream
Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue  (111 cm)
3 Seats 1 arm + Chaise longue  (111 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne  (111 cm)
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Nadia
Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue (104 cm)
3 Seats 1 arm + Chaise longue (104 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne (104 cm)
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Nicole
Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue  (102 cm) 
3 Seats 1 arm + Chaise longue (102 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne (102 cm)

53

Sofá 3 plazas, 2 relax
Sofa 3 seats, 2 relax
Canapé 3 places, 2 relax

Sillón relax
Relax armchair
Fauteuil relax



54

Irina
Sofá 3 plazas, 2 relax motor. Opción: manta
Sofa 3 seat, 2 relax with motor. Option: legs cover
Canapé 3 places, 2 relax motorisé. Option: front Couverture
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Desiré
Módulos 3 plazas 1 brazo + Módulo 2 plazas 1 brazo + Rincón
Module 3 seats 1 arm + Module 2 seats 1 arm + Corner
Module 3 places avec 1 bras + Module 2 places avec 1 bras + Module d´angle
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Desiré
Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places

59

Módulos 3 plazas 1 brazo + Chaise longue arcón (105 cm)
Module 3 seats 1 arm + Chaise longue storage (105 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne malle (105 cm)
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Vera
Módulos 3 plazas 1 brazo + Módulo 2 plazas 1 brazo + Rincón + Pouf Modena
Module 3 seats 1 arm + Module 2 seats 1 arm + Corner + Pouf Modena
Module 3 places avec 1 bras + Module 2 places avec 1 bras + Module d´angle + Pouf Modena
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Vera 
Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue (105 cm)
3 Seats 1 arm + Chaise longue (105 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne (105 cm)
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Luna
Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places

65

Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue (107 cm) 
3 Seats 1 arm + Chaise longue (107 cm) 
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne (107 cm) 
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Diana
Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue (100 cm) 
3 Seats 1 arm + Chaise longue (100 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne (100 cm)

67

Chicago
Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places
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Modena

Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places

Opción brazo corto
Option short arm
Option bras court

Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise-longe brazo largo (102 cm)
3 Seats 1 arm + Chaise longue long arm (102 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne bras long (102 cm)

69



70

Karem
Sofá 3 plazas cama (140 cm)
Sofa 3 seats bed  (140 cm)
Canapé 3 places lit  (140 cm)
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butacas
armchairs
fauteuils
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Lille
Butaca
Armchair
Fauteuil

75

Lionel Milton
Butaca
Armchair
Fauteuil

Butaca
Armchair
Fauteuil
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Lilí
Butaca
Armchair
Fauteuil
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Hilton
Butaca 2 plazas
Armchair 2 seats
Fauteuil 2 places

Butaca giratoria + pouf
Swivel armchair + pouf
Fauteuil pietement pivotant
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Nicole
Sillón relax manual
Manual relax armchair
Fauteuil relax

79

Lidia
Sillón relax
Relax armchair
Fauteuil relax
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Reader
Butaca
Armchair
Fauteuil
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Madrid
Butaca
Armchair
Fauteuil
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clásico
classic
clasique
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Lena
Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places

Sofá 2 plazas
Sofa 2 seats 
Canapé 2 places

Sillón
Armchair
Fauteuil
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Lena
Sofá con cama (80x200 cm)
Sofa with bed (80x200 cm)
Canapé avec lit (80x200 cm)
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Budapest
Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places

Sofá 2 plazas
Sofa 2 seats 
Canapé 2 places

88

Módulo 3 plazas 1 brazo + Chaise longue (110 cm)
3 Seats 1 arm + Chaise longue  (110 cm)
Module 3 places avec 1 bras + Méridienne  (110 cm)
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Apolo
Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places

Módulo 3 plazas 1 brazo + Módulo Rincón + Módulo 2 plazas 1 brazoDetalle madera
Module 3 seats 1 arm + Corner + Module 2 seats 1 arm + Wood decoration
Module 3 places avec 1 bras + Coin + Module 2 places avec 1 bras + Détail en bois
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Liceo
Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats
Canapé 3 places
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Sofá 3 plazas con cama (140 cm)
Sofa 3 seats with bed (140 cm)
Canapé 3 places avec lit (140 cm)
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Jessica
Sofá 3 plazas
Sofa 3 seats 
Canapé 3 places
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Tania
Sillón
Armchair
Fauteuil

97

Camel
Sillón relax
Relax armchair
Fauteuil relax
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técnico-tarifa
schematics-price list
technique-prix
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irTEXAS / PVC TEXAS CIERVO / PVC CIERVO TAURO FANTASY LEATHER

Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 4 plazas (260cm)

Sofá 3 plazas (230cm)

Sofá 2,5 plazas (200cm)

Sofá 2 plazas (190cm)

Sillón (120cm)

Módulo 3 plazas con 1 brazo

Módulo 2,5 plazas con 1 brazo

Módulo 2 plazas con 1 brazo

Módulo 1 plaza con 1 brazo (95cm)

Módulo 1 plaza con 1 brazo (100cm) 

Módulo 1 plaza con 1 brazo (115cm)

Módulo 1 plaza con 1 brazo (130cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (62cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (67cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (82cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (97cm)

Módulo chaise longue (115cm)

Módulo chaise longue (95cm)

Mód. 3 pl. + ch. longue fija (312cm)

Mód. 2,5 pl. + ch. longue fija (277cm)

Mód. 2 pl. + ch. longue fija (247cm)

Pouf (90x93cm)

3 + 2 seat

4 Seat sofa (260cm)

3 Seat sofa (230cm)

2,5 Seat sofa (200cm)

2 Seat sofa (190cm)

Armchair (120cm)

Module 3 seats 1 arm

Module 2,5 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (95cm)

Module 1 seat 1 arm (100cm)

Module 1 seat 1 arm (115cm)

Module 1 seat 1 arm (130cm)

Module 1 seat no arm (62cm)

Module 1 seat no arm (67cm)

Module 1 seat no arm (82cm)

Module 1 seat no arm (97cm)

Module chaise longue (115cm)

Module chaise longue (95cm)

Mod. 3 seats + ch. longue fix (312cm)

Mod. 2,5 seats + ch. longue fix (277cm)

Mod. 2 seats + ch. longue fix (247cm)

Pouf (90x93cm)

Canapé 3 + 2 places

Canapé 4 places (260cm)

Canapé 3 places (230cm)

Canapé 2,5 places (200cm)

Canapé 2 places (190cm)

Fauteuil (120cm)

Module 3 places avec 1 bras

Module 2,5 places avec 1 bras

Module 2 places avec 1 bras

Module 1 place avec 1 bras (95cm)

Module 1 place avec 1 bras (100cm)

Module 1 place avec 1 bras (115cm)

Module 1 place avec 1 bras (130cm)

Module 1 place avec sans bras (62cm)

Module 1 place avec sans bras (67cm)

Module 1 place avec sans bras (82cm)

Module 1 place avec sans bras (97cm)

Module chaise longue (115cm)

Module chaise longue (95cm)

Module 3 places + ch. longue fixe (312cm)

Module 2,5 places + ch. longue fixe (277cm)

Module 2 places + ch. longue fixe (247cm)

Pouf (90x93cm)

2095

1305

1120

1030

975

650

1070

985

848

487

545

561

601

361

440

509

550

658

630

1728

1643

1478

255

2452

1497

1298

1199

1153

785

1242

1134

1085

577

627

649

703

509

507

539

649

762

724

2004

1896

1809

302

2130

1330

1140

1050

990

660

1090

1000

860

495

550

570

605

365

450

465

560

673

640

1763

1673

1500

260

2386

1454

1263

1166

1123

767

1188

1107

1058

562

599

632

664

497

508

524

610

734

702

1922

1841

1760

292

2576

1582

1366

1258

1210

826

1285

1188

1139

616

667

689

754

524

521

596

689

815

761

2101

2003

1901

324

2997

1805

1594

1501

1403

959

1508

1430

1327

703

778

798

858

624

652

650

808

898

855

2406

2328

2182

370

 Precio Foto / Picture Price / Prix

* El sofá de 4, 3 y 2 plazas irá formad por 2 piezas de 1 plaza con 1 brazo.
* The 4, 3 and 2 seats sofa will be formed by modules of seat with 1 arm.

* Le canapé de 4, 3 et 2 places sera formé par 2 pièces de 1 place avec 1 bras.

80/96 102

230 190200 125 145 197

3 pl. 2 pl.2,5 pl. Sillón
(1,68m3 - 70kg) (1,35m3 - 60kg)(1,43m3 - 65kg) (0,82m3 - 35kg)

Sillón
(0,98m3 - 40kg)

Mód. 3 pl. c/1brazo
(1,41m3 - 65kg)

157

Mód. 2 pl. c/1brazo
(1,08m3 - 55kg)

95

100 115 130 62 67 82 97115 95

16
7

16
7

Chaise longue Chaise longue
(1,34m3 - 45kg) (1,07m3 - 40kg)

(0,35m3 - 25kg) (0,47m3 - 30kg) (0,59m3 - 34kg) (0,69m3 - 10kg)(0,31m3 - 23kg)(0,62m3 - 30kg) (0,74m3 - 35kg) (0,86m3 - 38kg)

(0,58m3 - 28kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo 

Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Pouf

260

4 pl.
(1,92m3 - 75kg)

90x93

45

42

312 277 247

1)

2)

3)

1) 2) 3)

16
7

16
7

16
7
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Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 4 plazas (240cm)

Sofá 3 plazas (210cm)

Sofá 2,5 plazas (190cm)

Sofá 2 plazas (170cm)

Sillón

Módulo 3 plazas con 1 brazo

Módulo 2 plazas con 1 brazo

Módulo 1 plaza con 1 brazo (82cm)

Módulo 1 plaza con 1 brazo (102cm)

Módulo 1 plaza con 1 brazo (120cm)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (62cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (82cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (97cm)

Rincón

Rincón con cabezal

Módulo chaise longue (105cm)

Módulo chaise longue (85cm)

Módulo 3 plazas + Ch. longue (292cm)

Cojín decoración

Arcón

Motor deslizante

Asiento capitoné

Asiento viscolástica

Asiento viscolástica

x asiento / x seat / x place

x asiento / x seat / x place

x chaise longue

3 + 2 seats

4 Seat sofa (240cm)

3 Seat sofa (210cm)

2,5 Seat sofa (190cm)

2 Seat sofa (170cm)

Armchair

Module 3 seats 1 arm

Module 2  seats 1 arm

Module 3 seats 1 arm (82cm)

Module 3 seats 1 arm (102cm)

Module 3 seats 1 arm (120cm)

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (62cm)

Module 1 seat no arm (82cm)

Module 1 seat no arm (97cm)

Corner

Corner with headrest

Module chaise longue (105cm)

Module chaise longue (85cm)

Module 3 seats + Ch. longue (292cm)

Decor cushion

Storage

Slide motor

Capitone seat

Meamory foam

Meamory foam

Canapé 3 + 2 places

Canapé 4 places (240cm)

Canapé 3 places (210cm)

Canapé 2,5 places (190cm)

Canapé 2 places (170cm)

Fauteuil

Module 3 places avec 1 bras

Module 2 places avec 1 bras

Module 1 place avec 1 bras (82cm)

Module 1 place avec 1 bras (102cm)

Module 1 place avec 1 bras (120cm)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans 1 bras (62cm)

Module 1 place sans 1 bras (82cm)

Module 1 place sans 1 bras (97cm)

Angle

Angle avec oreillers

Module chaise longue (105cm)

Module chaise longue (85cm)

Module 3 places + Chaise longue (292cm)

Coussin decoratif

Coffre

Assise coulissant moteur

Assise capitone

Assise viscolastique

Assise viscolastique

 Precio Foto / Picture Price / Prix

• Tarifa válida para modelos / Price list for model / Tarif pour modele: Vera - René - Lui

80/97 101

210 170190 108 128

187

3 pl. 2 pl.2,5 pl. Sillón
(1,50m3 - 82kg) (1,17m3 - 60kg)(1,34m3 - 75kg) (0,67m3 - 45kg)

Sillón
(0,83m3 - 50kg)

Mód. 3 pl. c/1brazo
(1,31m3 - 75kg)

147

Mód. 2 pl. c/1brazo
(0,99m3 - 53kg)

85 105 120

164 124 62 82 97

105 85

17
1

17
1

17
1

Chaise longue Chaise longue
(1,24m3 - 65kg) (0,96m3 - 60kg)

(0,46m3 - 35kg) (0,58m3 - 40kg)(0,30m3 - 31kg)(0,80m3 - 45kg)(1,13m3 - 68kg)

(0,65m3 - 43kg) (0,77m3 - 48kg)(0,49m3 - 38kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo 

Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

240

4 pl.
(1,64m3 - 90kg)

110x110x70

Mód. Rincón
(0,84m3 - 50kg)

TEXAS / PVC

1720

1174

975

962

745

600

760

700

560

585

610

730

670

535

548

570

461

556

700

670

1460

-

65

124

+11

+18

+30

CIERVO

2020

1339

1112

1086

907

680

886

848

648

653

718

853

815

611

624

656

538

640

832

788

1717

49

CIERVO / PVC

1768

1194

988

971

780

610

781

729

575

585

615

751

699

545

558

575

472

567

725

690

1506

-

TEXAS

1968

1301

1078

1065

890

664

859

832

642

648

691

826

799

606

619

646

524

626

812

772

1671

47

TAURO

2128

1420

1177

1177

950

718

934

891

680

686

740

902

859

639

657

689

589

691

869

826

1804

52

44

292

1)
1)
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Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 2 plazas

Sillón

Módulo 3 plazas con 1 brazo

Módulo 2 plazas con 1 brazo

Módulo 1 plaza con 1 brazo (84cm)

Módulo 1 plaza con 1 brazo (104cm)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (61cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (81cm)

Módulo chaise longue (104cm)

Módulo chaise longue (84cm)

Módulo 3 plazas + Chaise longue Arcón

Puff 82x72cm

Sin Arcón

Asiento viscolástica

Asiento viscolástica

Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 2 plazas

Sillón

Módulo 3 plazas con 1 brazo

Módulo 2 plazas con 1 brazo

Módulo 1 plaza con 1 brazo (84cm)

Módulo 1 plaza con 1 brazo (104cm)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (61cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (81cm)

Módulo chaise longue (100cm)

Módulo chaise longue (80cm)

Módulo 3 pl. + Ch. longue Arcón (285cm)

Arcón

3 + 2 seats

Sofa 3 seats

Sofa 2 seats

Armchair

Module 3 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (84cm)

Module 1 seat 1 arm (104cm)

Module 3 seats  no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (61 cm)

Module 1 seat no arm (81 cm)

Module chaise longue (104 cm)

Module chaise longue (84 cm)

Module 3 seats + Chaise longue storage

Puff 82x72cm

No storage

Meamory foam

Meamory foam

3 + 2 seats

Sofa 3 seats

Sofa 2 seats

Armchair

Module 3 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (84cm)

Module 1 seat 1 arm (104cm)

Module 3 seats  no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (61 cm)

Module 1 seat no arm (81 cm)

Module chaise longue (100 cm)

Module chaise longue (80 cm)

Mod. 3 seats + Ch. longue storage (285cm)

Storage

Canapé 3 + 2 places

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Module 3 places avec 1 bras

Module 2 places avec 1 bras

Module 1 place avec 1 bras (84cm)

Module 1 place avec 1 bras (104cm)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (61cm)

Module 1 place sans bras (81cm)

Module chaise longue (104cm)

Module chaise longue (84cm)

Module 3 places + Chaise longue Malle

Pouf 82x72cm

No coffre

Assise viscolastique

Assise viscolastique

Canapé 3 + 2 places

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Module 3 places avec 1 bras

Module 2 places avec 1 bras

Module 1 place avec 1 bras (84cm)

Module 1 place avec 1 bras (104cm)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (61cm)

Module 1 place sans bras (81cm)

Module chaise longue (100cm)

Module chaise longue (80cm)

Module 3 places + Chaise longue Malle (285cm)

Coffre

x asiento / x seat / x place

x chaise longue

 Precio Foto / Picture Price / Prix

 Precio Foto / Picture Price / Prix

99 99/133

208 168 107 127 185 145

3 pl. 2 pl. Sillón
(1,56m3 - 65kg) (1,16m3 - 55kg) (0,56m3 - 45kg)

Sillón
(0,76m3 - 51kg)

Mód. 3 pl. c/1brazo Mód. 2 pl. c/1brazo
(1,33m3 - 55kg) (0,94m3 - 45kg)

84 104

162 122 61 81 104 10484 84

17
5

17
5

17
5

17
5

Chaise longue arcón Chaise longue arcón
(1,23m3 - 60kg) (0,89m3 - 55kg)

Chaise longue fija Chaise longue fija
(0,60m3 - 45kg) (0,41m3 - 40kg)

(0,30m3 - 25kg)(0,10m3 - 20kg)(0,71m3 - 40kg)(1,10m3 - 50kg)

(0,53m3 - 40kg)(0,33m3 - 35kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo 

Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

Diana
TEXAS / PVC TEXAS / PVC

1510

830

680

509

784

642

462

605

754

612

425

552

734

692

1518

217

- 65

+18

+30

1499

818

681

502

775

640

460

595

750

610

422

550

689

650

1464

80

1729

949

780

591

909

747

531

609

877

715

486

596

850

805

1759

247

1705

936

769

572

899

732

536

689

877

711

491

648

797

745

1696

1565

865

700

521

815

660

470

578

785

630

430

547

755

710

1570

225

1529

838

691

512

790

650

470

605

770

620

430

560

700

660

1490

1793

983

810

602

942

765

540

637

909

732

497

605

869

821

1811

254

1759

963

796

590

920

745

540

697

899

713

497

653

816

762

1737

1921

1052

869

647

1007

819

567

670

974

786

524

643

929

869

1935

265

1892

1034

859

635

985

799

567

729

963

767

524

686

869

810

1854

CIERVO CIERVOCIERVO / PVC CIERVO / PVCTEXAS TEXASTAURO TAURO

175 175

80

Chaise L. c/baúl

175 175

100

Chaise L. c/baúl
(0,89m3 - 55kg)(1,23m3 - 60kg)

84

Mod. 1 pl. c/1br

162

Mod. 3 pl. s/br

122

Mod. 2 pl. s/br

61

Mod. 1 pl. s/br

185

Mod. 3 pl. c/1br

168

2 pl.

10 7

Sillón

99

(1,16m3 - 55kg) (0,56m3 - 45kg) (1,33m3 - 55kg)

104

Mod. 1 pl. c/1br
(0,33m3 - 35kg) (0,53m3 - 40kg)

(1,10m3 - 50kg) (0,71m3 - 40kg) (0,10m3 - 20kg)

81

Mod. 1 pl. s/br
(0,30m3 - 25kg)

80

Chaise L .

100

Chaise L .
(0,41m3 - 40kg)0,60m3 - 45kg)

145

Mod. 2 pl. c/1br
(0,94m3 - 45kg)

12 7

Sillón
(0,76m3 - 51kg)

pl.

208

99/133

3 pl.
(1,56m3 - 65kg)

188

2,5
(1,36m3 - 60kg)

42

43

285 285

1)

1) 1)

1)

17
5

17
5
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Sillón Relax

Sillón Fijo

Sofá 3 plazas 2 relax

Sofá 2 plazas 2 relax

Sofá 3 plazas

Sofá 2 plazas

Módulo 1 pl. 1 brazo relax (106 cm. )

Módulo 1 pl. 1 brazo relax (86 cm.)

Módulo 2 pl. 1 brazo 2 relax

Módulo 3 pl. 1 brazo 2 relax

Chaise longue (106 cm.)

Chaise longue (86 cm.)

Módulo 3 pl. 1 brazo

Módulo 2 pl. 1 brazo

Módulo 1 pl. 1 brazo

Módulo 1 pl. 1 brazo (106 cm.)

Módulo 3 pl. sin brazo

Módulo 2 pl. sin brazo

Módulo 1 pl. sin brazo (63 cm.)

Módulo 1 pl. sin brazo (83 cm.)

Módulo 1 pl. sin brazo (relax  63 cm.) 

Módulo 1 pl. sin brazo relax (83 cm.)

Manta frente (por asiento)

Con motor

Motor con batería

Armchair Relax

Armchair Fixed

Sofa 3 seats 2 relax

Sofa 2 seats 2 relax

Sofa 3 seats

Sofa 2 seats

Module 1 seat 1 arm relax (106 cm.)

Module 1 seat 1 arm relax (86 cm.)

Module 2 seats 1 arm 2 relax

Module 3 seats 1 arm 2 relax

Chaise longue (106 cm.)

Chaise longue (86 cm.)

Module 3 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm

Module 1 seat 1 arm (106 cm.)

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (63 cm.)

Module 1 seat no arm (83 cm.)

Module 1 seat no arm (relax  63 cm.) 

Module 1 seat no arm relax (83 cm.)

Front cover (x seat)

With motor

Kit batery motor

Fauteuil Relax

Fauteuil

Canapé 3 places 2 relax

Canapé 2 places 2 relax

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Module 1 place avec 1 bras relax (106 cm.)

Module 1 place avec 1 bras relax (86 cm.)

Module 2 places avec 1 bras 2 relax

Module 3 places avec 1 bras 2 relax

Chaise longue (106 cm.)

Chaise longue (86 cm.)

Module 3 places avec 1 bras

Module 2 places avec 1 bras

Module 1 places avec 1 bras

Module 1 places avec 1 bras (106 cm.)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (63 cm.)

Module 1 place sans bras (83 cm.)

Module 1 place sans bras (relax  63 cm.) 

Module 1 place sans bras relax (83 cm.)

Front couverture (x place)

Avec motor

Motor aver batterie

TEXAS / PVC

600

480

938

793

780

632

469

397

713

858

572

540

715

570

408

425

645

500

310

364

340

400

+90

+190

CIERVO

693

567

1107

930

934

747

554

465

843

1021

689

653

864

679

481

495

780

599

367

416

410

497

37

CIERVO / PVC

610

490

978

829

815

660

489

415

749

898

604

565

750

598

420

425

665

520

320

375

350

415

TEXAS

683

556

1069

897

896

724

535

449

811

983

664

626

826

661

473

481

739

581

365

410

397

460

35

 Precio Foto / Picture Price / Prix Opción Nicole brazo fino / Optional Nicole with thing arm / Option Nicole avec bras fin   

Sillón Nicole estandar con brazo fino / Armchair Nicole is produced as standar with thing arm / Fauteuil Nicole avec bras fin

TAURO

734

605

1172

983

996

794

586

491

896

1085

735

711

934

717

518

521

837

633

397

445

443

529

43

82/102 95

204 164 103 103128 128 180 140

3 pl. 2 pl. Sillón brazo fino Sillón brazo finoSillón brazo ancho Sillón brazo ancho
(1,39m3 - 85kg) (1,08m3 -75kg) (0,56m3 - 45kg) (0,56m3 - 45kg)(0,76m3 - 51kg) (0,76m3 - 51kg)

Mód. 3 pl. c/1brazo Mód. 2 pl. c/1brazo
(1,20m3 - 55kg) (0,89m3 - 45kg)

82 82102 102 155 115 57 5777 77

102 82 19

17
0

17
0

Chaise longue fija Chaise longue fija
1,22m3 - 45kg) (0,94m3 - 40kg)

(0,40m3 - 25kg) (0,40m3 - 25kg)(0,24m3 - 20kg) (0,24m3 - 20kg)(0,70m3 - 40kg)(1,01m3 - 50kg)(0,59m3 - 45kg) (0,59m3 - 45kg)(0,44m3 - 40kg) (0,44m3 - 40kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

47

Brazo fino
Thin bras
Bras fin

• Todos los sofás y módulos están sacados con medidas de brazo ancho (25 cm.) / All the sofas with wide arm (25 cm.) / Toutes les mesures (canapés) avec bras large (25 cm.) 
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Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 2 plazas

Sillón

Módulo 3 plazas con 1 brazo

Módulo 2 plazas con 1 brazo

Módulo 1 plaza con 1 brazo (87cm)

Módulo 1 plaza con 1 brazo (105cm)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (68cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (86cm)

Módulo chaise longue (100cm)

Módulo chaise longue (80cm)

Módulo 3 plazas  + Chaise longue (295cm)

Arcón

Asiento viscolástica

Asiento viscolástica

3 + 2 seats

Sofa 3 seats

Sofa 2 seats

Armchair

Module 3 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (87cm)

Module 1 seat 1 arm (105cm)

Module 3 seats  no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (68cm)

Module 1 seat no arm (86cm)

Module chaise longue (100cm)

Module chaise longue (80cm)

Module 3 seats  + Chaise longue (295cm)

Storage

Meamory foam

Meamory foam

Canapé 3 + 2 places

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Module 3 places avec 1 bras

Module 2 places avec 1 bras

Module 1 place avec 1 bras (87cm)

Module 1 place avec 1 bras (105cm)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (68cm)

Module 1 place sans bras (86cm)

Module chaise longue (100cm)

Module chaise longue (80cm)

Module 3 places  + Chaise longue (295cm)

Coffre

Assise viscolastique

Assise viscolastique

 Precio Foto / Picture Price / Prix

103 98

214 174 113 133 188 148

3 pl. 2 pl. Sillón
(1,81m3 - 80kg) (1,41m3 - 70kg) (0,79m3 - 43kg)

Sillón
(0,99m3 - 50kg)

Mód. 3 pl. c/1brazo Mód. 2 pl. c/1brazo
(1,55m3 - 72kg) (1,14m3 - 62kg)

87 107 162 122 61 81 107 87

17
0

10
7

Chaise longue Chaise longue
(1,52m3 - 75kg) (1,17m3 - 65kg)

(0,47m3 - 37kg)(0,27m3 - 30kg)(0,88m3 - 54kg)(1,29m3 - 64kg)(0,73m3 - 42kg)(0,53m3 - 35kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

TEXAS / PVC

1644

899

745

555

771

686

511

540

741

656

468

487

652

606

1423

65

+18

+30

CIERVO

1895

1037

859

637

894

794

602

634

862

761

553

579

764

720

1658

CIERVO / PVC

1680

915

765

565

790

705

520

550

760

675

475

495

665

620

1455

TEXAS

1840

1010

831

621

869

772

593

620

837

740

546

571

745

703

1615

TAURO

2046

1122

923

686

956

846

632

675

923

813

585

627

819

783

1774

x asiento / x seat / x place

x chaise longue

Dream
Sofá Cama 1,60 (235 cm.)

Sofá Cama 1,40 (215 cm.)

Sofá Cama 0,80 (155 cm.)

Módulo 4 pl. 1 br. Cama 1,60  (205 cm.)

Módulo 3 pl. 1 br. Cama 1,40  (185 cm.)

Módulo 1,5 pl. 1 br. Cama 0,80  (125 cm.)

Sofá 4 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 2 plazas

Sillón 1 plaza

Módulo 4 plazas 1 brazo

Módulo 3 plazas 1 brazo

Módulo 2 plazas 1 brazo

Módulo 1 plaza 1 brazo (82 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (102 cm.)

Módulo 4 plazas sin brazo

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (62 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazo (82 cm.)

Módulo Chaise longue (111 cm.)

Módulo Chaise longue (90 cm.) 

Pouff redondo

Cojín 40x40 cm.

Cojín 40x30 cm. Swarovsky

Arcón

Bed Sofa 1,60 (235 cm.)

Bed Sofa 1,40 (215 cm.)

Bed Sofa 0,80 (155 cm.)

Module 4 seats 1 arm bed 1,60  (205 cm.)

Module 3 seats 1 arm bed 1,40  (185 cm.)

Module 1,5 seats 1 arm bed 0,80  (125 cm.)

Sofa 4 seats

Sofa 3 seats

Sofa 2 seats

Armchair 1 seat

Module 4 seats 1 arm

Module 3 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (82 cm.)

Module 1 seat 1 arm (102 cm.)

Module 4 seats no arm

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (62 cm.)

Module 1 seat no arm (82 cm.)

Module Chaise longue (111 cm.)

Module Chaise longue (90 cm.) 

Circular pouff

Decor cushion 40x40 cm.

Decor cushion 40x30 cm. Swarovsky

Storage

Canapé lit 1,60 (235 cm.)

Canapé lit 1,40 (215 cm.)

Canapé lit 0,80 (155 cm.)

Module 4 places 1 bras lit 1,60  (205 cm.)

Module 3 places 1 bras lit 1,40  (185 cm.)

Module 1,5 places 1 bras lit 0,80  (125 cm.)

Canapé 4 places

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Feuteuil 1 places

Module 4 places 1 bras

Module 3 places 1 bras

Module 2 places 1 bras

Module 1 place 1 bras (82 cm.)

Module 1 place 1 bras (102 cm.)

Module 4 places sans bras

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (62 cm.)

Module 1 place sans bras (82 cm.)

Module Chaise longue (111 cm.)

Module Chaise longue (90 cm.) 

Autour pouff

Coussin décoratif 40x40 cm.

Coussin décoratif 40x30 cm. Swarovsky

Coffre

TEXAS / PVC

1490

1355

1030

1410

1290

970

1174

975

780

600

900

760

700

560

585

1134

935

740

535

548

700

670

0

0

0

65

CIERVO

1699

1544

1178

1620

1480

1113

1339

1112

907

680

1048

886

848

648

653

1296

1069

864

611

624

832

788

210

49

98

CIERVO / PVC

1524

1385

1052

1450

1325

995

1194

988

780

610

920

781

729

575

585

1154

948

740

545

558

725

690

0

0

0

TEXAS

1662

1511

1150

1580

1447

1085

1301

1078

890

664

1010

859

832

642

648

1258

1035

847

606

619

812

772

200

47

93

 Precio Foto / Picture Price / Prix Medida cama / Size bed / Mesure du lit (200 x 160/140/80 x 13cm) · Colchon Viscoelastica / Viscoelastic /Viscoélastique matelas · Opciones brazo / Arm option / Bras option (30cm - 20cm or 13cm) 

TAURO

1774

1614

1231

1712

1549

1166

1420

1177

950

718

1183

934

891

680

686

1377

1134

907

639

657

869

826

235

52

104

80/97 105

184 194164 164104 124 82 62 81 61

18
0

18
0

(0,87m3 - 85kg)
(0,08m3 - 11kg)

(1,04m3 - 50kg) (0,69m3 - 35kg) (0,52m3 - 30kg)

(0,97m3 - 58kg) (0,68m3 - 48kg)

(0,20m3 - 8kg)
(0,26m3 - 12kg)

(0,14m3 - 7kg) (0,09m3 - 6kg)
(1,38m3 - 120kg) (1,38m3 - 60kg)(1,55m3 - 150kg) (1,63m3 - 70kg)

Cama 160 sin brazos

• Cama abierta / Open bed / Lit ouvert: 235 cm.

Módulo 4 pl. sin br.Cama 140 sin brazos Módulo 3 pl. sin br.Cama 80 sin brazos
Puff circular

Módulo 2 pl. sin br. Módulo 1,5 pl. Módulo 1 pl. 
Módulo

Ch. longue sin brazo
Módulo

Ch. longue sin brazo

Opción brazo
x unidad Brazo Ch. longue

x unidad

Opción brazo
x unidad

Opción brazo
x unidad

45

45

43

30 3020 13

45

46

295

1)

1)

17
5
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Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 2 plazas

Sillón

Módulo 3 plazas 1 brazo

Módulo 2 plazas 1 brazo

Módulo 1 plaza 1 brazo (89 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (109 cm.)

Módulo 3 plazas sin brazos

Módulo 2 plazas sin brazos

Módulo 1 plaza sin brazos (60 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazos (80 cm.)

Módulo Chaise longue (109 cm.)

Módulo Chaise longue (89 cm.)

Mód. 3 plazas + Ch. longue (297 cm.)

Arcón

Asiento viscolástica

Asiento viscolástica

m2 piel

Kit limpieza piel

Mínimo se venderá una piel completa de 4,5a 5,5m2.
We will sell minimum a full leather from 4,5 to 5,5m2.
Le minimum 1 pear entière 4,5 a 5,5m2.

Loción limpiadora, loción protectora, quitamanchas recientes de tinta y manual de limpieza.    
Leather soft cleaner, leather protector cream, Ink away, cleaner manual.
Lotion nettoyeur, lotion protecteur, détachant du tentel.
    

NOTA:      
En caso de combinar 2 pieles el precio se incrementa en 50 puntos x conjunto o sofá. 
If you convinate 2 different leather the prices will be 50 point more for set or sofa. 
En cas de marier 2 cuirs différents, il aura un supplément de prix en 50 points par l’ensemble ou le canapé.
    

      
En caso de querer el sofá en las calidades Texas, Ciervo y Tauro con bases en piel costra llevará un dto. del 7%.  
You have the posibility to mix Top in Texas, Ciervo and Tauro leather and structure in Split leather (crust leather). 7% discount.
En cas où vous voulez le canapé en modèles  Texas, Ciervo et Tauro, avec la base en cuir croûte, il aura le 7% réduction.

Se utilizará piel al 100% en todos los modelos tanto Texas, Ciervo y Tauro.  
We use 100% leather in all the models in the quality Texas, Ciervo (deer) as Tauro.
On utilise cuir 100% sur tous les modèles Texas, Ciervo et Tauro.

Ciervo / Espesorada : 1,3 mm - 1,5mm Espesor (thickness).
Tauro: 1,3 - 1,5 mm Espesor (thickness).
Texas : 0,9mm - 1,1 mm Espesor (thickness).  
Todas las pieles son de bovino curtidas al crudo en Italia. - All the leather are cowhide - bovine finished in Italy - Tous les cuir sont d’origine bovin avec finition en Italie.

Ciervo  / PVC, únicamente en los colores - only in colours - Ciervo  / PVC,  uniquement dans les couleurs  (blanco, chocolate, negro, hielo y pietra).
Texas /PVC únicamente en los colores - only in colours - uniquement dans les couleurs  (blanco,  hielo, chocolate, negro y pietra).

x asiento / x seat / x place

x chaise longue

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 3 seats

Sofa 2 seats

Armchair

Module 3 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (89 cm.)

Module 1 seat 1 arm (109 cm.)

Module 3 seats no arms

Module 2 seats no arms

Module 1 seat no arms (60 cm.)

Module 1 seat no arms (80 cm.)

Module Chaise longue (109 cm.)

Module Chaise longue (89 cm.)

Mod. 3 seats + Ch. longue (297 cm.)

Storage

Meamory foam

Meamory foam

m2 leather

Leather cleaning kit

Canapé 3 + 2 places

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Module 3 places 1 bras

Module 2 places 1 bras

Module 1 place 1 bras (89 cm.)

Module 1 place 1 bras (109 cm.)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (60 cm.)

Module 1 place sans bras (80 cm.)

Module Chaise longue (109 cm.)

Module Chaise longue (89 cm.)

Module 3 places + Ch. longue (297 cm.)

Coffre

Assise Viscolastique

Assise Viscolastique

m2 cuir

Kit de nettoyage pour cuir

TEXAS / PVC TEXAS / PVC

LIMPIEZA PIEL

1644

899

745

555

771

686

511

540

741

656

468

487

652

606

1423

65

+18

+30

20

25

CIERVO CIERVO

1895

1037

859

637

894

794

602

634

862

761

553

579

764

720

1658

43

CIERVO / PVC CIERVO / PVC

1680

915

765

565

790

705

520

550

760

675

475

495

665

620

1455

20

TEXAS TEXAS

1840

1010

831

621

869

772

593

620

837

740

546

571

745

703

1615

40

 Precio Foto / Picture Price / Prix

TAURO TAURO

2046

1122

923

686

956

846

632

675

923

813

585

627

819

783

1774

53

98 100

217 177197 117 137 188 168

3 pl. 2 pl.2,5 pl. Sillón Sillón
(1,63m3 - 65kg) (1,23m3 -55kg)(1,43m3 -60kg) (0,65m3 - 45kg) (0,84m3 - 51kg)

Mód. 3 pl. c/1brazo Mód. 2,5 pl. c/1brazo
(1,34m3 - 55kg) (1,15m3 - 50kg)

148

Mód. 2 pl. c/1brazo
(0,95m3 - 45kg)

109

16
8

Chaise longue fija Chaise longue fija
1,29m3 - 60kg)

89

16
8

(0,97m3 - 55kg)

89

(0,37m3 - 35kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo 

109

(0,57m3 - 40kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo 

159

(1,06m3 - 50kg)
Mód. 3 pl. s/brazo 

139

(0,86m3 - 45kg)
Mód. 2 pl. s/brazo 

119

(0,67m3 - 40kg)
Mód. 2 pl. s/brazo 

60

(0,09m3 - 20kg)
Mód. 1 pl. s/brazo 

80

(0,28m3 - 25kg)
Mód. 1 pl. s/brazo 

48

16
8

297

1)

1)
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
- Son núcleos de celulosa aromatizados con fragancias naturales.
- Se entregan envasadas al vacío para preservar las propiedades hasta el   
  momento de uso.
- En un principio solo serán compatibles para sofás con tejidos transpirables  
  no siendo posible en sofás de piel ni poli pieles no transpirables.
- Producto con todos los certificados de Sanidad, sustancias nocivas de Aitex y  
  Aidima. ISO 9001.
- Producto patentado mundialmente.
- Producto ecológico.
- Todos los sofás llevarán su etiqueta de Licencia registrada viscoaromate y  
  garantía.
- Si se convierte en distribuidor, sus clientes deberán de volver a usted a 
comprarle los paneles de renovación. Por lo que podrá fidelizarlos.
- Producto totalmente in-novador y de novedad mundial.
- Se ofrecen dos posibilidades:
• Paneles de 21x31cm que irán alojados en los respaldos del sofá bajo la  
  funda del tejido en un bolsillo. Duración fragancia (4 a 6 meses).
  - Se podrán colocar en cada uno de los respaldos del sofá.
  - Para la colocación: desenfundar el respaldo, abrir la bolsa con el panel e   
    introducir en el bolsillo y volver a enfundar. En pocos minutos podrá sentir el   
    aroma al apoyarse en el sofá. Se puede enviar con el panel ya colocado.
  - La ventaja con el cojín, es que este panel aromatizará todo el sofá y   
    eliminará los malos olores y sudores.
  - Será obligatorio pagar 1 licencia por cada “sofá o composición”
  - Los paneles de reposición se venden en packs de 6 unidades x fragancias. 
• Discos de 12x12 para introducir en cojines de decoración.
  (Duración 2 a 3 meses). Únicamente se distribuirán con la compra de algún   
  sofá, no distribuyéndose cojines sueltos.
  - Para la colocación: desenfundar el cojín, quitar el plástico del disco, colocar  
    en el bolsillo y volver a enfundar.
  - Los paneles de reposición se venden en packs de 24 unidades x fragancias.
- Tipos de Fragancias: Manzana, Fresa, Kiwi, limón, coco, Naranja/Canela,   
 Azahar, Vainilla, Hierbabuena, lavanda, eucalipto, jazmín, Chocolate y Caramelo.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
- Fragrant sachets are composed of a cellulose vegetable base treated with natural  
  aroma obtained from the pressing or distillation of fruits, flowers or spices. 
- The sachet is presented in a sealed transparent packaging for retains the  
  scent until opened. 
- Nowadays only is available for sofas in fabrics, not useful for leather covers. 
  Available certificate and technical data sheet. Tested for harmful substances   
  “AITEX” – AIDIMA and ISO 9001. 
- Worldwide Register ®. 
- Green product. 
- All the sofas will be delivery with The Licence and guarantee label.
- As a distributor of “Viscoaromate” and fragrance product all your customer  
  have to come back you to replace the aromatic panels, so you can satisfy it   
  enhance its loyalty and increase your sales. 
- Innovative and Novelty worldwide product. 
- We offer 2 possibilities: 
• Aromatics Panels of 21x31cm that we put in a pocket inside the back   
  cushion in the sofa, under the fabric cover. Durability 4 to 6 months. 
 - It is possible to put in each one of the back cushions. 
 - To put it: Remove the fabric cover, remove the panel from the plastic bag,   
   introduce it in the pocket that will be in the back cushion and put the cover   
   again. If a few minutes you will smell the fragrance. If you want we can send   
   it with the panel already placed it. 
 - The advantage with the small sachet it is the durability and that the panel  
   freshen all the sofa and remove the bad odour and perspiration. 
 - It is obligatory to pay a licence per sofa or composition. 
 - The replacement panels will be sold in package of 6 unit for fragrance. 
• Sachet of 12x12 for small pillows. Durability 2 to 3 months. We only   
  distribute it with our sofas, so the customer has to buy a sofa to can buy small   
  pillows.
  - To put it: Remove the fabric cover, remove the sachet from the plastic bag,  
   put it the pocket and put the cover again. 
  - The replacement sachet will be sold in package of 24 units for fragrance. 
- Fragrances availability: apple, strawberry, cinnamon / orange, orange blossom,   
  mint, lavender, eucalyptus. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
- l sont des noyaux de cellulose aromatisés aux parfums naturels. 
- Ils sont livrés emballé sous vide pour préserver tous ses propriétés jusqu’au  
  moment d’utilisation. 
- A l’origine, ils seront seulement compatibles pour les canapés avec des  
  tissus transpirants. Ils ne sont pas disponibles pour canapés en cuir ou cuir  
  synthétique non-transpirant. 
- Produit avec le certificats sanitaires, certificat de substances nocives Aitex et  
  Aidima. ISO 9001. 
- Produit breveté mondialement. 
- Produit écologique. 
- Tous les canapés seront livrés avec l’étiquette de permis dépos      
 “viscoaromate” et la garantie. 
- Si vous êtes nous distributeur, vos clients reviendront toujours à vous acheter  
  des panneaux de rénovation 
- Produit totalement innovante.  
- On offre deux options:
• Panneaux 21x31cm ogés dans les dossiers, dans une poche située sous la   
  housse du tissu. Durée de parfum (4-6 mois).
 - On peut placer les panneaux dans chaque dossier du canapé.
 - Pour le placement: Enlever la housse du dossier, ouvrir le sac du panneau,   
   l’introduire dans la poche et remettre la housse. En quelques minutes vous   
   pouvez sentir le parfum en s’appuyer sur le canapé. On peut faire la livraison  
   avec le panneau placé.
 - L’avantage: Le panneau aromatise le canapé et les coussins et élimine les  
   mauvaises odeurs.
 - C’est obligatoire le règlement d’une licence par chaque canapé (canapé ou  
   composition).
 - Les panneaux de rénovation sont vendus par pack de 6 unités par parfum. 
• Disques 12x12 à introduire dans les coussins de décoration (Durée 2-3 mois).
  Les coussins ne sont pas livrés à l’unité, uniquement avec l’achat d’un canapé.
  - Pour le placement: Enlever la housse du coussin, enlever le plastic du   
   disque, l’introduire dans la poche et remettre la housse.
  - Les panneaux de rénovation son vendus par packs de 24 unités par parfum.
- Types de Parfums: Eucalyptus, fraise, pomme, lavande, orange / cannelle,    
  menthe, fleur d’orange

SERIE 3SERIE 1VISCOARÓMATE SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

Cojín decor. (Big Cushion) 55 x55

Cojín adorno (Decor Cushion) 40x40

Disco Aroma (Flavored disk) unit

Disco Aroma (Flavored disk) 24 unit

Panel sofá (Panel for sofa) unit 21x31

Panel sofá (Panel for sofa) 6 unit 21x31

Licencia x sofa (License x sofa)

Big Pillow  55 x55

Decor  Pillow 40x40

Flavored disk “sachet” unit

Flavored disk” sachet” 24 unit

Panel for sofa  unit 21x31

Panel for sofa 6 unit 21x31

Licencia x sofa (License x sofa)

Coussin décoratif 55x55

Coussin décoratif 40x40

Disque parfum unité

Diques parfums 24 unités

Panel pour canapé  unité 

Panel pour canapé -  6 unités  

Licence x canapé ou composition 

56

38

49

35

10

144

26

126

20

77

50

67

44

62

41

53

37

40

30

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

Para cojines decoración Dina / For Dina decor cushion / Pour coussins décoratifs

Para respaldo sofás / For Dina back cushion / Pour dossier du canapé

Obligatoria / Obligatory x sofa or composition / Obligatoire

VISCOARÓMATE
EL SOFÁ DE LAS FRAGANCIAS / THE SOFA OF FRAGRANCES / PARFUMS POUR CANAPÉS

PRECIOS / PRICES / PRIX:

Eucalipto
Eucalyptus
Eucalyptus

Fresa
Strawberry

Fraise

Manzana
Apple

Pomme

Lavanda
Lavander
Lavande

Naranja/Canela
Orange/Cinamon
Orange/Cannelle

Hierbabuena
Peppermint

Menthe

Azahar
Azahar

Fleur d´orange
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neSERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

Sofá 3 plazas (210cm)

Módulo Rincón

Módulo 1 plaza sin brazo (80 cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (60 cm)

Módulo terminal-pouf

Cabezal

Cojín respaldo

Manta tela (135x40cm)

Cojín decoración

Chaise longue (290cm)

(2 rincón + 2 Mód. s/brazo 80cm)

Rinconera (290cm x 245cm)

(2 rincón + 2 Mód. s/br. 80cm + terminal)

Rinconera (290cm x 325cm)

(2 rincón + 3 Mód. s/br. 80cm + terminal)

Varilla respaldo

* Todos los módulos tarifados con 1 cojín de respaldo /  All module with back cushion / Toute les modules avec coussin dossier

Sofa 3 seats

Corner Module

Module 1 seat no arm (80cm)

Module 1 seat no arm (60cm)

Terminal-pouf module

Headrest

Back cushion

Decor fabric

Decor cushion

Chaise longue (290cm)

(2 corner + 2 Mod. no arm 80cm)

Corner (290cm x 245cm)

(2 corner + 2 Mod. no arm 80cm + terminal)

Corner (290cm x 325cm)

(2 corner + 3 Mod. no arm 80cm + terminal)

Back decoration

Canapé 3 places

Module d Ángle

Module 1 place sans bras (80cm)

Module 1 place sans bras (60cm)

Module terminal-pouf

Appuie-tête

Coussin dossier

Décor de tissu

Coussin decoratif 

Chaise longue (290cm)

(2 coin + 2 Mod. s/bras 80cm)

Meuble d ángle (290cm x 245cm)

(2 coin + 2 Mod. s/bras 80cm + terminal)

Meuble d ángle (290cm x 325cm)

(2 coin + 3 Mod. s/bras 80cm + terminal)

Baguette de dossier

662

331

241

212

161

73

49

26

39

1144

1305

1546

610

305

225

195

147

69

46

23

36

1060

1207

1432

30

800

400

290

263

187

83

59

38

46

1380

1567

1857

760

380

265

235

175

79

54

33

43

1290

1465

1730

700

350

252

224

168

76

51

29

41

1204

1372

1624

640

320

233

203

154

71

48

25

37

1106

1260

1493

550

275

195

175

135

62

41

12

31

940

1075

1270

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

 Precio Foto / Picture Price / Prix

x2

x3

x2

x2

x5

80290 290 290

(0,54m3 - 33kg)
Mód. 1 pl. s/brazo 

77/85 105

210

3 pl.
(1,41m3 - 76kg)

60

(0,40m3 - 28kg)
Mód. 1 pl. s/brazo 

(0,26m3 - 18kg)
Terminal-pouf

60x105

42

105x105

Mód. Rincón
(0,71m3 - 38kg)

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

Módulo Rincón

Módulo 1 plaza sin brazo (83cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (63cm)

Módulo terminal-pouf

Pouf

Brazo

Cojín decoración 40x30

Vivo tela

Con la opción de brazo no podrá ser reversible. / With the arm option it can not be reversible. / Avec le bras option se ne possible réversible.

Corner Module

Module 1 seat no arm (83cm)

Module 1 seat no arm (63cm)

Terminal-pouf module

Pouf

Arm

Decor cushion 40x30

Sofa decoration

Module d Ángle

Module 1 place sans bras (83cm)

Module 1 place sans bras (63cm)

Module terminal-pouf

Pouf

Bras

Coussin decoratif 40x30

Tissu couture decoratife x módulo / x module

415

265

265

200

200

78

26

x4

x4

398

253

253

190

190

70

23

24

455

316

316

220

220

93

38

445

288

288

212

212

87

33

435

275

275

206

206

83

29

407

260

260

195

195

74

25

355

218

218

165

165

58

18

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

 Precio Foto / Picture Price / Prix

83

(0,47m3 - 25kg)
Mód. 1 pl. s/brazo 

92

63

(0,36m3 - 23kg)
Mód. 1 pl. s/brazo 

(0,36m3 - 20kg) (0,36m3 - 20kg) (0,13m3 - 6kg)
Terminal-pouf Pouf Brazo

83x115 83x115

22

38 38
52

115x115

Mód. Rincón
(0,66m3 - 35kg)

40185

325

245

38

1)

2)

3)

1) 2) 3)
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Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 4 plazas (208cm)

Sofá 3 plazas (178cm)

Sofá 2 plazas (148cm)

Sillón (113cm)

Sillón (98cm)

Sillón (83cm)

Chaise longue (104cm)

Chaise longue (89cm)

Chaise longue (74cm) 

Módulo 4 plazas 1 brazo

Módulo 3 plazas 1 brazo

Módulo 2 plazas 1 brazo

Módulo 1 plaza 1 brazo (104cm)

Módulo 1 plaza 1 brazo (89cm)

Módulo 1 plaza 1 brazo (74cm)

Módulo 4 plaza sin brazo

Módulo 3 plaza sin brazo

Módulo 2 plaza sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (95cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (80cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (65cm)

Cojín adorno 40 x 40 cm

Módulo rincón

Chaise longue completa (303cm)

Chaise longue completa (258cm)

Chaise longue completa (213cm)

Asiento viscolástica

Asiento viscolástica

Motor deslizante

Bandeja rincón

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 4 seats (208cm)

Sofa 3 seats (178cm)

Sofa 2 seats (148cm)

Armchair (113cm)

Armchair (98cm)

Armchair (83cm)

Chaise longue (104cm)

Chaise longue (89cm)

Chaise longue (74cm) 

Module 4 seats 1 arm

Module 3 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (104cm)

Module 1 seat 1 arm (89cm)

Module 1 seat 1 arm (74cm)

Module 4 seats no arm

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (95cm)

Module 1 seat no arm (80cm)

Module 1 seat no arm (65cm)

Decor cushion 40 x 40 cm

Corner

Complete Chaise longue (303cm)

Complete Chaise longue (258cm)

Complete Chaise longue (213cm)

Meamory foam

Meamory foam

Slide motor

Corner try

Canapé 3 + 2 places

Canapé 4 places (208cm)

Canapé 3 places (178cm)

Canapé 2 places (148cm)

Fauteuil (113cm)

Fauteuil (98cm)

Fauteuil (83cm)

Chaise longue (104cm)

Chaise longue (89cm)

Chaise longue (74cm) 

Module 4 places 1 bras

Module 3 places 1 bras

Module 2 places 1 bras

Module 1 place 1 bras (104cm)

Module 1 place 1 bras (89cm)

Module 1 places 1 bras (74cm)

Module 4 places sans bras

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (95cm)

Module 1 place sans bras (80cm)

Module 1 place sans bras (65cm)

Coussin decoratif 40 x 40 cm

Corner

Complet chaise longue (303cm)

Complet chaise longue (258cm)

Complet chaise longue (213cm)

Assise viscolastique

Assise viscolastique

Motor deslizante

Bandeja rincón

 Precio Foto / Picture Price / Prix

SERIE 3 SERIE 3SERIE 1 SERIE 1SERIE 4 SERIE 4SERIE 2 SERIE 2SERIE 5 SERIE 5SERIE 6 SERIE 6

1090

645

600

490

437

416

365

450

425

385

582

542

440

437

416

365

545

499

400

398

362

325

26

330

1032

967

825

1023

610

563

460

408

389

342

425

400

360

556

516

415

408

389

342

510

470

375

375

349

302

23

290

981

916

775

+18

+30

124

105

1266

745

698

568

507

483

424

515

485

455

672

630

520

507

483

424

630

590

480

465

443

384

38

385

1187

1115

975

1180

692

649

531

472

450

395

485

460

420

624

584

480

472

450

395

585

542

437

435

399

355

33

369

1109

1044

900

1131

670

622

509

454

432

379

468

440

398

600

560

458

454

432

379

560

518

415

418

379

339

29

350

1068

1000

856

1060

630

583

477

425

405

355

436

411

370

571

531

425

425

405

355

525

485

390

385

360

315

25

305

1007

942

795

909

545

500

409

363

346

304

380

360

320

490

450

360

363

346

304

445

410

320

330

306

264

18

260

870

810

680

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

80/97 100

178 148 98113 83 199

3 pl. 2 pl. SillónSillón
(1,22m3 - 82kg) (0,98m3 - 60kg) (0,58m3 - 48kg)(0,70m3 - 52kg)

Sillón
(0,46m3 - 44kg)

Mód. 4 pl. c/1brazo
(1,39m3 - 85kg)

169 139

Mód. 3 pl. c/1brazo Mód. 2 pl. c/1brazo
(1,15m3 - 75kg) (0,91m3 - 53kg)

104 89 74 190 160 130 95 80 65

104 89 74

16
8

16
8

16
8

Chaise longue Chaise longue Chaise longue
(1,20m3 - 66kg) (1,00m3 - 61kg) (0,79m3 - 55kg)

(0,56m3 - 42kg) (0,44m3 - 37kg) (0,32m3 - 32kg)(1,32m3 - 78kg) (1,08m3 - 68kg) (0,84m3 - 47kg)(0,63m3 - 48kg) (0,51m3 - 43kg) (0,39m3 - 38kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 4 pl. s/brazo Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo 

208

4 pl.
(1,36m3 - 90kg)

108x108

Mód. Rincón
(0,84m3 - 45kg)

45

303

199 169 139104 89 74

258 213

1)

2)

3)

1) 2) 3)

16
8

16
8

16
8

x asiento / x seat / x place

x chaise longue
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Tresillo

Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 4 plazas (260cm)

Sofá 3 plazas (230cm)

Sofá 2,5 plazas (200cm)

Sofá 2 plazas (190cm)

Sillón

Sillón (145cm)

Chaise longue (115 cm.)

Chaise longue (95 cm.)

Módulo 4 plazas 1 brazo (227 cm.)

Módulo 3 plazas 1 brazo (197 cm.)

Módulo 2,5 plazas 1 brazo (167 cm.)

Módulo 2 plazas 1 brazo (157 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (95 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (100 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (115 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (130 cm.)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (62 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazo (67 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazo (82 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazo (97 cm.)

Cojín adorno

Chaise longue completa 342 cm.

Chaise longue completa 312 cm.

Chaise longue completa 292 cm.

Chaise longue completa 262 cm.

Chaise longue completa 252 cm.

3 + 1 + 1 seats

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 4 seats (260cm)

Sofa 3 seats (230cm)

Sofa 2,5 seats (200cm)

Sofa 2 seats (190cm)

Armchair

Armchair (145cm)

Chaise longue (115 cm.)

Chaise longue (95 cm.)

Module 4 seats 1 arm (227 cm.)

Module 3 seats 1 arm (197 cm.)

Module 2,5 seats 1 arm (167 cm.)

Module 2 seats 1 arm (157 cm.)

Module 1 seat 1 arm (95 cm.)

Module 1 seat 1 arm (100 cm.)

Module 1 seat 1 arm (115 cm.)

Module 1 seat 1 arm (130 cm.)

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (62 cm.)

Module 1 seat no arm (67 cm.)

Module 1 seat no arm (82 cm.)

Module 1 seat no arm (97 cm.)

Decor cushion

Complete Chaise longue 342 cm.

Complete Chaise longue 312 cm.

Complete Chaise longue 292 cm.

Complete Chaise longue 262 cm.

Complete Chaise longue 252 cm.

3 + 1 + 1 places

Canapé 3 + 2 places

Canapé 4 places (260cm)

Canapé 3 places (230cm)

Canapé 2,5 places (200cm)

Canapé 2 places (190cm)

Fauteuil

Fauteuil (145cm)

Chaise longue (115 cm.)

Chaise longue (95 cm.)

Module 4 places 1 bras (227 cm.)

Module 3 places 1 bras (197 cm.)

Module 2,5 places 1 bras (167 cm.)

Module 2 places 1 bras (157 cm.)

Module 1 place 1 bras (95 cm.)

Module 1 place 1 bras (100 cm.)

Module 1 place 1 bras (115 cm.)

Module 1 place 1 bras (130 cm.)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (62 cm.)

Module 1 place sans bras (67 cm.)

Module 1 place sans bras (82 cm.)

Module 1 place sans bras (97 cm.)

Coussin decoratif

Complet chaise longue 342 cm.

Complet chaise longue 312 cm.

Complet chaise longue 292 cm.

Complet chaise longue 262 cm.

Complet chaise longue 252 cm.

 Precio Foto / Picture Price / Prix

SERIE 3 SERIE 3SERIE 1 SERIE 1SERIE 4 SERIE 4SERIE 2 SERIE 2SERIE 5 SERIE 5SERIE 6 SERIE 6

1874

1584

968

864

778

720

505

530

589

550

842

752

678

634

360

389

432

484

640

548

274

289

320

358

26

1431

1341

1267

1228

1184

1782

1494

920

822

740

672

480

505

558

520

798

713

640

586

336

370

411

460

604

500

250

270

302

338

23

1356

1271

1198

1160

1106

2076

1786

1112

976

860

810

550

570

668

608

964

852

765

720

405

430

488

556

728

630

315

335

364

408

38

1632

1520

1433

1373

1328

1988

1698

1028

918

820

780

535

555

628

584

897

801

728

688

390

410

459

514

684

596

298

318

342

383

33

1525

1429

1356

1312

1272

1926

1634

992

886

798

748

520

540

603

563

863

771

697

659

374

399

443

496

656

570

285

298

328

367

29

1466

1374

1300

1260

1222

1826

1540

948

846

760

694

490

515

572

533

824

735

660

607

347

380

423

474

624

520

260

280

312

350

25

1396

1307

1232

1193

1140

1610

1340

852

760

670

580

425

460

510

475

712

635

565

500

290

335

380

426

510

420

210

230

255

286

18

1222

1145

1075

1040

975

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

80/96 102

230 190200 125 145

3 pl. 2 pl.2,5 pl. Sillón
(1,68m3 - 70kg) (1,35m3 - 60kg)(1,43m3 - 65kg) (0,82m3 - 35kg)

Sillón
(0,98m3 - 40kg)

227

Mód. 4 pl. c/1brazo
(1,41m3 - 72kg)

197

Mód. 3 pl. c/1brazo

167

Mód. 2,5 pl. c/1brazo

157

Mód. 2 pl. c/1brazo
(1,08m3 - 55kg)(1,09m3 - 60kg)

95 100 115 130

62 67 82 97

115 95

16
7

16
7

Chaise longue Chaise longue
(1,34m3 - 45kg) (1,07m3 - 40kg)

(0,35m3 - 25kg) (0,47m3 - 30kg) (0,59m3 - 34kg) (0,69m3 - 10kg)(0,31m3 - 23kg)

(0,62m3 - 30kg) (0,74m3 - 35kg) (0,86m3 - 38kg)(0,58m3 - 28kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo 

Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Pouf

260

4 pl.
(1,92m3 - 75kg)

* El sofá de 4, 3 y 2 plazas irá formad por 2 piezas de 1 plaza con 1 brazo.
* The 4, 3 and 2 seats sofa will be formed by modules of seat with 1 arm.

* Le canapé de 4, 3 et 2 places sera formé par 2 pièces de 1 place avec 1 bras.

90x93

45

42

342

227 197

197 167 157

115 105

95 95 95

312

292 262 252

1)

2)

3)

4)

5)

1) 2)

3) 4) 5)

16
7

16
7

16
7

16
7

16
7

(1,33m3 - 65kg)
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René

80/97 101

210 170190 108 128

167187

3 pl. 2 pl.2,5 pl. Sillón
(1,50m3 - 82kg) (1,17m3 - 60kg)(1,34m3 - 75kg) (0,67m3 - 45kg)

Sillón
(0,83m3 - 50kg)

Mód. 2,5 pl. c/1brazoMód. 3 pl. c/1brazo
(1,31m3 - 75kg)

147

Mód. 2 pl. c/1brazo
(0,99m3 - 53kg)

85 105 120

144164 124 62 82 97

105 85

17
1

17
1

Chaise longue Chaise longue
(1,24m3 - 65kg) (0,96m3 - 60kg)

(0,46m3 - 35kg) (0,58m3 - 40kg)(0,30m3 - 31kg)(0,80m3 - 45kg)(1,13m3 - 68kg)

(0,65m3 - 43kg) (0,77m3 - 48kg)(0,49m3 - 38kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo 

Mód. 2,5 pl. s/brazo Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

240

4 pl.
(1,64m3 - 90kg)

110x110x70

Mód. Rincón
(0,84m3 - 50kg)

Tresillo

Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 4 plazas (240cm)

Sofá 3 plazas (210cm)

Sofá 2,5 plazas (190cm)

Sofá 2 plazas (170cm)

Sillón

Sillón (128cm)

Chaise longue (105 cm.)

Chaise longue (85 cm.)

Módulo 3 plazas 1 brazo (187 cm.)

Módulo 2,5 plazas 1 brazo (167 cm.)

Módulo 2 plazas 1 brazo (147 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (85 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (105 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (120 cm.)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (62 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazo (82 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazo (97 cm.)

Cojín adorno 40x40cm

Cojín grande con cilindro 50x50cm

Rincón

Rincón cabezales

3 + 1 + 1 seats

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 4 seats (240cm)

Sofa 3 seats (210cm)

Sofa 2,5 seats (190cm)

Sofa 2 seats (170cm)

Armchair

Armchair (128cm)

Chaise longue (105 cm.)

Chaise longue (85 cm.)

Module 3 seats 1 arm (187 cm.)

Module 2,5 seats 1 arm (167 cm.)

Module 2 seats 1 arm (147 cm.)

Module 1 seat 1 arm (85 cm.)

Module 1 seat 1 arm (105 cm.)

Module 1 seat 1 arm (120 cm.)

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (62 cm.)

Module 1 seat no arm (82 cm.)

Module 1 seat no arm (97 cm.)

Decor cushion 40x40cm

Big cushion 50x50cm

Corner

Corner with headrest

3 + 1 + 1 places

Canapé 3 + 2 places

Canapé 4 places (240cm)

Canapé 3 places (210cm)

Canapé 2,5 places (190cm)

Canapé 2 places (170cm)

Fauteuil

Fauteuil (128cm)

Chaise longue (105 cm.)

Chaise longue (85 cm.)

Module 3 places 1 bras (187 cm.)

Module 2,5 places 1 bras (167 cm.)

Module 2 places 1 bras (147 cm.)

Module 1 place 1 bras (85 cm.)

Module 1 place 1 bras (105 cm.)

Module 1 place 1 bras (120 cm.)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (62 cm.)

Module 1 place sans bras (82 cm.)

Module 1 place sans bras (97 cm.)

Coussin decoratif 40x40cm

Grand coussin 50x50cm

Corner

Corner with headrest

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

1466

1177

780

642

642

535

412

473

510

465

569

569

462

377

435

462

530

427

345

405

427

26

57

300

395

1389

1110

736

605

605

505

392

450

480

440

537

537

435

355

410

435

500

400

325

380

400

23

52

260

355

1719

1380

916

755

755

625

482

554

593

565

683

683

555

447

515

555

640

520

415

485

520

38

70

355

450

1609

1290

856

705

705

585

452

519

555

515

633

633

515

417

480

515

590

475

380

450

475

33

65

339

434

1526

1211

809

666

666

545

430

494

536

485

595

595

483

395

455

483

545

442

365

425

442

29

61

320

415

1433

1145

760

625

625

520

404

464

491

453

555

555

450

368

424

450

515

415

334

395

415

25

54

275

370

1245

990

652

545

545

445

350

400

415

370

474

474

385

315

360

385

435

350

285

330

350

18

42

230

325

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

Chaise longue completa (292cm)

Chaise longue con puff

Brazo puff

Arcón

Asiento capitoné

Asiento viscolástica

Asiento viscolástica

Motor deslizante

Bandeja rincón 55x30cm

Complete chaise longue (292cm)

Chaise longue with puff

Puff arm

Storage

Capitone seat

Meamory foam

Meamory foam

Slide motor

Corner tray 55x30cm

Chaise longue complet (292cm)

Chaise longue avec puff

Brass pouf

Coffre

Assise capitone

Assise viscolastique

Assise viscolastique

Mecanisme avec motor

Plateau d’angle

 Precio Foto / Picture Price / Prix

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

1079

1139

60

1017

1071

54

65

+11

+18

+30

124

53

1276

1347

71

1188

1255

67

1131

1195

64

1046

1103

57

889

929

40

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

43

306

292

164+37

187

105

105

1)

2)

1)

2)

17
1

17
1

x asiento / x seat / x place

x asiento / x seat / x place

chaise longue x 2

x chaise longue

Brazo pouf
Pouf arm
Bras pouf

37

(1,15m3 - 60kg)

(1,00m3 - 53kg)
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575

575

478

365

420

512

512

416

320

365

470

365

280

320

394

404

916

916

906

1008

550

550

458

350

405

490

490

400

307

350

455

352

265

305

378

388

878

878

868

123122
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Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 2,5 plazas

Sofá 2 plazas

Sillón

Sillón (137 cm.)

Módulo 3 plazas 1 brazo

Módulo 2,5 plazas 1 brazo

Módulo 2 plazas 1 brazo

Módulo 1 plaza 1 brazo (89 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (108 cm.)

Módulo 3 plazas sin brazos

Módulo 2 plazas sin brazos

Módulo 1 plaza sin brazos (60 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazos (80 cm.)

Módulo Chaise longue (89 cm.)

Módulo Chaise longue (109 cm.)

Ch. longue completa (297 cm.)

Ch. longue completa (277 cm.)

Ch. longue completa (257 cm.)

Chaise longue arcón

Asiento viscolástica

Asiento viscolástica

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 3 seats

Sofa 2,5 seats

Sofa 2 seats

Armchair

Armchair (137 cm.)

Module 3 seats 1 arm

Module 2,5 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (89 cm.)

Module 1 seat 1 arm (108 cm.)

Module 3 seats no arms

Module 2 seats no arms

Module 1 seat no arms (60 cm.)

Module 1 seat no arms (80 cm.)

Module Chaise longue (89 cm.)

Module Chaise longue (109 cm.)

Complete Ch. longue (297 cm.)

Complete Ch. longue (277 cm.)

Complete Ch. longue (257 cm.)

Trunk

Meamory foam

Meamory foam

Canapé 3 + 2 places

Canapé 3 places

Canapé 2,5 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Fauteuil (137 cm.)

Module 3 places 1 bras

Module 2,5 places 1 bras

Module 2 places 1 bras

Module 1 place 1 bras (89 cm.)

Module 1 place 1 bras (108 cm.)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (60 cm.)

Module 1 place sans bras (80 cm.)

Module Chaise longue (89 cm.)

Module Chaise longue (109 cm.)

Ch. longue complet (297 cm.)

Ch. longue complet (277 cm.)

Ch. longue complet (257 cm.)

Coffre

Assise Viscolastique

Assise Viscolastique

 Precio Foto / Picture Price / Prix

98 100

217 177197 117 137 188 168

148

3 pl. 2 pl.2,5 pl. Sillón Sillón
(1,63m3 - 65kg) (1,23m3 -55kg)(1,43m3 -60kg) (0,65m3 - 45kg) (0,84m3 - 51kg)

Mód. 3 pl. c/1brazo Mód. 2,5 pl. c/1brazo

Mód. 2 pl. c/1brazo

(1,34m3 - 55kg) (1,15m3 - 50kg)

(0,95m3 - 45kg)

89 109 159 139 119 60 80

109 89

16
8

16
8

Chaise longue fija Chaise longue fija
1,29m3 - 60kg) (0,97m3 - 55kg)

(0,28m3 - 25kg)(0,09m3 - 20kg)(0,86m3 - 45kg) (0,67m3 - 40kg)(1,06m3 - 50kg)(0,57m3 - 40kg)(0,37m3 - 35kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

970

530

530

440

337

390

471

471

385

295

335

430

340

255

295

365

375

846

846

836

+65

+18

+30

x asiento / x seat / x place

x chaise longue

1190

650

650

540

410

475

585

585

486

405

440

540

420

345

380

450

465

1050

1050

1035

1145

620

620

525

392

455

555

555

453

355

400

500

395

315

355

420

434

989

989

975

1090

595

595

495

377

437

532

532

432

335

380

485

380

290

335

407

417

949

949

939

870

475

475

395

295

340

404

404

340

235

280

355

295

200

235

315

325

729

729

719

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

48

297

189 168 168109 109 89

277 257

1)

2)

3)

1) 2) 3)

16
8

16
8

16
8
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Lui

80/97 101

212 172192 110 130

168188

3 pl. 2 pl.2,5 pl. Sillón
(1,50m3 - 82kg) (1,17m3 - 60kg)(1,34m3 - 75kg) (0,67m3 - 45kg)

Sillón
(0,83m3 - 50kg)

Mód. 2,5 pl. c/1brazoMód. 3 pl. c/1brazo
(1,31m3 - 75kg)

148

Mód. 2 pl. c/1brazo
(0,99m3 - 53kg)

86 106 121

144164 124 62 82 97

106 86

17
1

17
1

Chaise longue Chaise longue
(1,24m3 - 65kg) (0,96m3 - 60kg)

(0,46m3 - 35kg) (0,58m3 - 40kg)(0,30m3 - 31kg)(0,80m3 - 45kg)(1,13m3 - 68kg)

(0,65m3 - 43kg) (0,77m3 - 48kg)(0,49m3 - 38kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo 

Mód. 2,5 pl. s/brazo Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

240

4 pl.
(1,64m3 - 90kg)

110x110x70

Mód. Rincón
(0,84m3 - 50kg)

Tresillo

Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 4 plazas (240cm)

Sofá 3 plazas (210cm)

Sofá 2,5 plazas (190cm)

Sofá 2 plazas (170cm)

Sillón

Sillón (128cm)

Chaise longue (105 cm.)

Chaise longue (85 cm.)

Módulo 3 plazas 1 brazo (188 cm.)

Módulo 2,5 plazas 1 brazo (168 cm.)

Módulo 2 plazas 1 brazo (148 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (86 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (106 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (121 cm.)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (62 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazo (82 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazo (97 cm.)

Cojín adorno 40x40cm

Cojín grande con cilindro 50x50cm

Rincón

Rincón cabezales

3 + 1 + 1 seats

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 4 seats (240cm)

Sofa 3 seats (210cm)

Sofa 2,5 seats (190cm)

Sofa 2 seats (170cm)

Armchair

Armchair (128cm)

Chaise longue (105 cm.)

Chaise longue (85 cm.)

Module 3 seats 1 arm (188 cm.)

Module 2,5 seats 1 arm (168 cm.)

Module 2 seats 1 arm (148 cm.)

Module 1 seat 1 arm (86 cm.)

Module 1 seat 1 arm (106 cm.)

Module 1 seat 1 arm (121 cm.)

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (62 cm.)

Module 1 seat no arm (82 cm.)

Module 1 seat no arm (97 cm.)

Decor cushion 40x40cm

Big cushion 50x50cm

Corner

Corner with headrest

3 + 1 + 1 places

Canapé 3 + 2 places

Canapé 4 places (240cm)

Canapé 3 places (210cm)

Canapé 2,5 places (190cm)

Canapé 2 places (170cm)

Fauteuil

Fauteuil (128cm)

Chaise longue (105 cm.)

Chaise longue (85 cm.)

Module 3 places 1 bras (188 cm.)

Module 2,5 places 1 bras (168 cm.)

Module 2 places 1 bras (148 cm.)

Module 1 place 1 bras (86 cm.)

Module 1 place 1 bras (106 cm.)

Module 1 place 1 bras (121 cm.)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (62 cm.)

Module 1 place sans bras (82 cm.)

Module 1 place sans bras (97 cm.)

Coussin decoratif 40x40cm

Grand coussin 50x50cm

Modele d ángle

Modele d ángle avec trevesin

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

1466

1177

780

642

642

535

412

473

510

465

569

569

462

377

435

462

530

427

345

405

427

26

57

300

395

1389

1110

736

605

605

505

392

450

480

440

537

537

435

355

410

435

500

400

325

380

400

23

52

260

355

1719

1380

916

755

755

625

482

554

593

565

683

683

555

447

515

555

640

520

415

485

520

38

70

355

450

1609

1290

856

705

705

585

452

519

555

515

633

633

515

417

480

515

590

475

380

450

475

33

65

339

434

1526

1211

809

666

666

545

430

494

536

485

595

595

483

395

455

483

545

442

365

425

442

29

61

320

415

1433

1145

760

625

625

520

404

464

491

453

555

555

450

368

424

450

515

415

334

395

415

25

54

275

370

1245

990

652

545

545

445

350

400

415

370

474

474

385

315

360

385

435

350

285

330

350

18

42

230

325

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

Chaise longue completa (294 cm)

Chaise longue con capitoné

Brazo puff

Arcón

Asiento capitoné

Asiento viscolástica

Asiento viscolástica

Motor deslizante

Bandeja rincón 55x30cm

Complete chaise longue (294 cm)

Chaise longue with capitone

Puff arm

Storage

Capitone seat

Meamory foam

Meamory foam

Slide motor

Corner tray 55x30cm

Chaise longue complet (294 cm)

Chaise longue avec capitone

Bras pouf

Coffre

Assise capitone

Assise viscolastique

Assise viscolastique

Mecanisme avec motor

Plateau d ángle bois

 Precio Foto / Picture Price / Prix

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

1079

1123

60

1017

1061

54

65

+11

+18

+30

124

53

1276

1320

71

1188

1232

67

1131

1175

64

1046

1090

57

889

933

40

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

43294

188 106

1)

1)

17
1

x asiento / x seat / x place

x asiento / x seat / x place

chaise longue x 2

x chaise longue

x chaise longue

Brazo pouf
Pouf arm
Bras pouf

37

(1,15m3 - 60kg)

(1,00m3 - 53kg)



127126

m
od

er
no

 - 
m

od
er

n 
- m

od
er

ne

m
od

er
no

 - 
m

od
er

n 
- m

od
er

ne

Tempo
Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 2,5 plazas

Sofá 2 plazas

Sillón

Sillón (130cm)

Módulo 3 plazas 1 brazo

Módulo 2,5 plazas 1 brazo

Módulo 2 plazas 1 brazo

Módulo 1 plaza 1 brazo (87 cm)

Módulo 1 plaza 1 brazo (107 cm)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (61 cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (81 cm)

Chaise longue (107cm)

Chaise longue (87cm)

Chaise longue completa (295cm)

Chaise longue arcón

Mecanismo brazo

Asiento viscolástica

Asiento viscolástica

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 3 seats

Sofa 2,5 seats

Sofa 2 seats

Armchair

Armchair (130cm)

Module 3 seats 1 arm

Module 2,5 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (87 cm)

Module 1 seat 1 arm (107 cm)

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (61 cm)

Module 1 seat no arm (81 cm)

Chaise longue (107cm)

Chaise longue (87cm)

Complete chaise longue (295cm)

Trunk

Arm mechanism

Meamory foam

Meamory foam

Canapé 3 + 2 places

Canapé 3 places

Canapé 2,5 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Fauteuil (130cm)

Module 3 places 1 bras

Module 2,5 places 1 bras

Module 2 places 1 bras

Module 1 place 1 bras (87 cm)

Module 1 place 1 bras (107 cm)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (61 cm)

Module 1 place sans bras (81 cm)

Chaise longue (107cm)

Chaise longue (87cm)

Chaise longue complet (295cm)

Coffre

Mécanisme de bras

Assise viscolastique

Assise viscolastique

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

1160

635

635

525

406

452

596

596

484

368

412

535

435

362

402

480

447

1076

1104

605

605

499

386

430

566

566

459

345

390

510

405

340

380

455

415

1021

+65

+25    x3

+18

+30

1330

731

731

599

465

506

665

665

554

425

465

620

515

415

460

575

522

1240

1263

693

693

570

440

482

632

632

523

396

445

580

472

390

432

522

485

1154

1196

655

655

541

416

465

612

612

498

380

425

555

445

375

418

499

463

1111

1127

617

617

510

396

441

580

580

470

355

399

521

415

350

390

467

433

1047

980

535

535

445

345

380

498

498

401

305

345

440

355

300

335

395

365

893

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

x asiento / x seat / x place

x chaise longue

 Precio Foto / Picture Price / Prix

Dream
Sofá Cama 1,60 
Sofá Cama 1,40
Sofá Cama 0,80
Módulo 4 pl. 1 br. Cama 1,60
Módulo 3 pl. 1 br. Cama 1,40
Módulo 1,5 pl. 1 br. Cama 0,80  
Sofá 4 plazas
Sofá 3 plazas
Sofá 2 plazas
Sillón 1,5 plazas
Sillón 1 plaza
Chaise longue 1,5 plazas
Chaise longue 1 plaza
Módulo 4 plazas 1 brazo
Módulo 3 plazas 1 brazo
Módulo 2 plazas 1 brazo
Módulo 1 plaza 1 brazo
Módulo 1,5 plazas 1 brazo
Módulo 3 plazas sin brazo
Módulo 2 plazas sin brazo
Módulo 1 plaza sin brazo
Módulo 1,5 plazas sin brazo
Módulo 1,5 plazas sin brazo + 7,5cm
Puff redondo
Cojín adorno 40x40cm
Cojín 40x30cm Swarovsky
Chaise longue foto
Arcón

Bed Sofa 1,60
Bed Sofa 1,40
Bed Sofa 0,80
Module 4 seats 1 arm bed 1,60  
Module 3 seats 1 arm bed 1,40  
Module 1,5 seats 1 arm bed 0,80
Sofa 4 seats
Sofa 3 seats
Sofa 2 seats
Armchair 1,5 seats
Armchair 1 seat
Chaise longue 1,5 seats
Chaise longue 1 seat
Module 4 seats 1 arm
Module 3 seats 1 arm
Module 2 seats 1 arm
Module 1 seat 1 arm
Module 1,5 seats 1 arm
Module 3 seats no arm
Module 2 seats no arm
Module 1 seat no arm
Module 1,5 seats no arm
Module 1,5 seats no arm + 7,5cm
Round puff
Decor cushion 40x40cm
cushion 40x30cm Swarovsky
Chaise longue picture
Storage

Canapé lit 1,60
Canapé lit 1,40
Canapé lit 0,80
Module 4 places 1 bras lit 1,60  
Module 3 places 1 bras lit 1,40  
Module 1,5 places 1 bras lit 0,80
Canapé 4 places
Canapé 3 places
Canapé 2 places
Feuteuil 1,5 places
Feuteuil 1 places
Chaise longue 1,5 places
Chaise longue 1 place
Module 4 places 1 bras
Module 3 places 1 bras
Module 2 places 1 bras
Module 1 place 1 bras
Module 1,5 places 1 bras
Module 3 places sans bras
Module 2 places sans bras
Module 1 place sans bras
Module 1,5 place sans bras
Module 1,5 place sans bras + 7,5cm
Pouf
Coussin decoratif 40x40cm
Coussin 40x30cm Swarovsky
Chaise longue picture
Malle

 Precio Foto / Picture Price / Prix Medida cama / Size bed / Mesure du lit (200 x 160/140/80 x 13cm) · Colchon Viscoelastica / Viscoelastic /Viscoélastique matelas · Opciones brazo / Arm option / Bras option (30cm - 20cm or 13cm) 

80/97 105

184 194164 164104 124 82 62 81 61

18
0

18
0

(0,87m3 - 85kg)
(0,08m3 - 11kg)

(1,04m3 - 50kg) (0,69m3 - 35kg) (0,52m3 - 30kg)

(0,97m3 - 58kg) (0,68m3 - 48kg)

(0,20m3 - 8kg)
(0,26m3 - 12kg)

(0,14m3 - 7kg) (0,09m3 - 6kg)
(1,38m3 - 120kg) (1,38m3 - 60kg)(1,55m3 - 150kg) (1,63m3 - 70kg)

Cama 160 sin brazos Módulo 4 pl. sin br.Cama 140 sin brazos Módulo 3 pl. sin br.Cama 80 sin brazos
Puff circular

Módulo 2 pl. sin br. Módulo 1,5 pl. Módulo 1 pl. 
Módulo

Ch. longue sin brazo
Módulo

Ch. longue sin brazo

Opc. brazo
x unidad Brazo Ch. longue

x unidad

Opc. brazo
x unidad

Opc. brazo
x unidad

45

45

43

30 3020 13

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

1124
1013
848

1024
923
768
728
641
539
469
409
510
465
624
559
452
372
430
525
427
345
405
427
144
26
68

1069

1067
962
822
967
872
742
690
609
510
450
390
480
440
592
527
425
350
405
490
400
325
380
400
136
23
63

1007
65

1264
1139
943

1164
1049
863
854
755
629
548
478
593
565
738
673
545
442
510
630
520
415
485
520
169
38
81

1266

1209
1089
905

1109
999
825
797
704
590
507
447
555
515
688
623
505
412
475
580
475
380
450
475
160
33
76

1178

1159
1044
873

1059
954
793
756
666
559
484
424
536
485
640
575
473
390
450
535
442
365
425
442
152
29
72

1111

1103
994
835

1003
904
755
707
622
525
457
397
491
453
610
545
440
363
420
505
415
334
395
415
140
25
65

1036

1011
911
760
930
821
680
609
533
450
403
343
415
370
529
464
375
310
355
425
350
285
330
350
122
18
48

879

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

103 98

214 194 174 113 133 188 168 148

3 pl. 2,5 pl. 2 pl. Sillón
(1,81m3 - 80kg) (1,61m3 - 75kg) (1,41m3 - 70kg) (0,79m3 - 43kg)

Sillón
(0,99m3 - 50kg)

Mód. 3 pl. c/1brazo Mód. 2,5 pl. c/1brazo Mód. 2 pl. c/1brazo
(1,55m3 - 72kg) (1,35m3 - 70kg) (1,14m3 - 62kg)

87 107 162 122 61 81 107 87

17
0

17
0

Chaise longue Chaise longue
(1,52m3 - 75kg) (1,17m3 - 65kg)

(0,47m3 - 37kg)(0,27m3 - 30kg)(0,88m3 - 54kg)(1,29m3 - 64kg)(0,73m3 - 42kg)(0,53m3 - 35kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

45

46

295

188 107

1)

1)

17
0
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Nadia
Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 2 plazas

Sillón

Sillón (122cm)

Módulo 3 plazas 1 brazo

Módulo 2 plazas 1 brazo

Módulo 1 plaza 1 brazo (104 cm)

Módulo 1 plaza 1 brazo (84 cm)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (81cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (61cm)

Chaise longue (104cm)

Chaise longue (84cm)

Cojín adorno 40x40cm

Chaise longue sin arcón

Arcón

Asiento viscolástica

Asiento viscolástica

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 3 seats

Sofa 2 seats

Armchair

Armchair (122cm)

Module 3 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (104 cm)

Module 1 seat 1 arm (84 cm)

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (81cm)

Module 1 seat no arm (61cm)

Chaise longue (104cm)

Chaise longue (84cm)

Decor cushion 40x40cm

Chaise longue no Trunk

Trunk

Meamory foam

Meamory foam

Canapé 3 + 2 places

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Fauteuil (122cm)

Module 3 places 1 bras

Module 2 places 1 bras

Module 1 place 1 bras (104 cm)

Module 1 place 1 bras (84 cm)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (81cm)

Module 1 place sans bras (61cm)

Chaise longue (104cm)

Chaise longue (84cm)

Coussin decoratif 40x40cm

Chaise longue avec Coffre

Coffre

Assise viscolastique

Assise viscolastique

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

1192

656

536

417

510

620

510

475

374

600

495

435

358

510

455

26

1130

1096

603

493

384

460

575

475

425

345

565

455

400

330

475

425

23

1050

+65

+18

+30

1411

776

635

494

590

750

600

565

445

715

580

540

425

593

550

38

1343

1301

716

585

455

550

685

562

530

410

660

535

485

390

577

527

33

1262

1233

678

555

432

530

644

530

500

388

630

510

460

370

535

485

29

1179

1151

633

518

403

490

603

495

455

358

584

471

420

340

490

436

25

1093

877

482

395

307

370

475

385

360

288

465

375

346

273

411

375

18

886

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

x asiento / x seat / x place

x chaise longue

 Precio Foto / Picture Price / Prix

99 99/133

208 168 107 127 185 145

3 pl. 2 pl. Sillón
(1,56m3 - 65kg) (1,16m3 - 55kg) (0,56m3 - 45kg)

Sillón
(0,76m3 - 51kg)

Mód. 3 pl. c/1brazo Mód. 2 pl. c/1brazo
(1,33m3 - 55kg) (0,94m3 - 45kg)

84 104 162 122 61 81 104 84

17
5

17
5

Chaise longue Chaise longue
(1,30m3 - 60kg) (0,96m3 - 55kg)

(0,30m3 - 25kg)(0,10m3 - 20kg)(0,71m3 - 40kg)(1,10m3 - 20kg)(0,53m3 - 40kg)(0,33m3 - 35kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

42

129

289

185 104

1)

17
5

1)



131130

Nicole

m
od

er
no

 - 
m

od
er

n 
- m

od
er

ne

m
od

er
no

 - 
m

od
er

n 
- m

od
er

ne

Sillón Relax

Sillón Fijo

Sofá 3 plazas 2 relax

Sofá 2 plazas 2 relax

Sofá 3 plazas

Sofá 2 plazas

Módulo 1 pl. 1 brazo relax (102 cm. )

Módulo 1 pl. 1 brazo relax (82 cm)

Módulo 2 pl. 1 brazo 2 relax

Módulo 3 pl. 1 brazo 2 relax

Chaise longue (102 cm.)

Chaise longue (82 cm.)

Módulo 3 pl. 1 brazo

Módulo 2 pl. 1 brazo

Módulo 1 pl. 1 brazo

Módulo 1 pl. 1 brazo (102 cm.)

Módulo 3 pl. sin brazo

Módulo 2 pl. sin brazo

Módulo 1 pl. sin brazo (57 cm.)

Módulo 1 pl. sin brazo (77 cm.)

Módulo 1 pl. sin brazo relax  (57 cm.) 

Módulo 1 pl. sin brazo relax (77 cm.)

Manta frente (por asiento)

Con motor

Motor con batería

Armchair Relax

Armchair Fixed

Sofa 3 seats 2 relax

Sofa 2 seats 2 relax

Sofa 3 seats

Sofa 2 seats

Module 1 seat 1 arm relax (102 cm.)

Module 1 seat 1 arm relax (82 cm)

Module 2 seats 1 arm 2 relax

Module 3 seats 1 arm 2 relax

Chaise longue (102 cm.)

Chaise longue (82 cm.)

Module 3 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm

Module 1 seat 1 arm (102 cm.)

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (57 cm.)

Module 1 seat no arm (77 cm.)

Module 1 seat no arm (relax  57 cm.) 

Module 1 seat no arm relax (77 cm.)

Front cover (x seat)

With motor

Kit batery motor

Fauteuil Relax

Fauteuil

Canapé 3 places 2 relax

Canapé 2 places 2 relax

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Module 1 place avec 1 bras relax (102 cm.)

Module 1 place avec 1 bras relax (82 cm)

Module 2 places avec 1 bras 2 relax

Module 3 places avec 1 bras 2 relax

Chaise longue (102 cm.)

Chaise longue (82 cm.)

Module 3 places avec 1 bras

Module 2 places avec 1 bras

Module 1 places avec 1 bras

Module 1 places avec 1 bras (102 cm.)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (57 cm.)

Module 1 place sans bras (77 cm.)

Module 1 place sans bras (relax  57 cm.) 

Module 1 place sans bras relax (77 cm.)

Front couverture (x place)

Avec motor

Motor aver batterie Sin cable / Without cable

 Precio Foto / Picture Price / Prix

82/102 95

204 164 103 128 180 140

3 pl. 2 pl. Sillón brazo fino Sillón brazo ancho
(1,39m3 - 85kg) (1,08m3 -75kg) (0,56m3 - 45kg) (0,76m3 - 51kg)

Mód. 3 pl. c/1brazo Mód. 2 pl. c/1brazo
(1,20m3 - 55kg) (0,89m3 - 45kg)

82 102 155 115 57 77

102 82

17
0

17
0

Chaise longue fija Chaise longue fija
1,22m3 - 45kg) (0,94m3 - 40kg)

(0,40m3 - 25kg)(0,24m3 - 20kg)(0,70m3 - 40kg)(1,01m3 - 50kg)(0,59m3 - 45kg)(0,44m3 - 40kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

414

339

704

620

532

436

352

310

555

620

437

396

464

381

235

277

420

340

195

237

245

268

9

391

316

670

588

495

405

335

294

524

589

415

375

432

355

219

260

390

315

178

218

230

254

6

+90

+170

475

400

810

722

646

529

405

361

659

722

519

475

546

448

286

330

500

444

245

290

298

317

15

449

374

760

684

595

487

380

342

614

671

481

437

508

418

267

305

465

376

217

265

272

291

12

430

355

728

646

551

451

364

323

578

640

456

411

483

397

248

289

440

356

208

249

255

276

10

401

326

684

602

513

420

342

301

537

602

424

385

445

366

226

267

401

326

188

227

236

260

7

348

273

592

526

431

353

296

263

476

528

368

327

376

309

188

221

340

270

148

180

213

232

5

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

47

19 25

• Todos los sofás y módulos están sacados con medidas de brazo ancho (25 cm.) / All the sofas with wide arm (25 cm.) / Toutes les mesures (canapés) avec bras large (25 cm.) 

Brazo fino
Thin bras
Bras fin

Brazo ancho
Wide bras
Bras large
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Sillón Relax

Sillón Fijo

Sofá 3 plazas 2 relax

Sofá 2 plazas 2 relax

Sofá 3 plazas

Sofá 2 plazas

Módulo 1 pl. 1 brazo relax (102 cm. )

Módulo 1 pl. 1 brazo relax (82 cm.)

Módulo 2 pl. 1 brazo 2 relax

Módulo 3 pl. 1 brazo 2 relax

Chaise longue (102cm.)

Chaise longue (82 cm.)

Módulo 3 pl. 1 brazo

Módulo 2 pl. 1 brazo

Módulo 1 pl. 1 brazo (82 cm.)

Módulo 1 pl. 1 brazo (102 cm.)

Módulo 3 pl. sin brazo

Módulo 2 pl. sin brazo

Módulo 1 pl. sin brazo (57 cm.)

Módulo 1 pl. sin brazo (77 cm.)

Módulo 1 pl. sin brazo (relax  57 cm.) 

Módulo 1 pl. sin brazo relax (77 cm.)

Manta frente (por asiento)

Con motor

Motor con batería

Armchair Relax

Armchair Fixed

Sofa 3 seats 2 relax

Sofa 2 seats 2 relax

Sofa 3 seats

Sofa 2 seats

Module 1 seat 1 arm relax (102 cm.)

Module 1 seat 1 arm relax (82 cm.)

Module 2 seats 1 arm 2 relax

Module 3 seats 1 arm 2 relax

Chaise longue (102 cm.)

Chaise longue (82 cm.)

Module 3 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (82 cm.)

Module 1 seat 1 arm (102 cm.)

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (57 cm.)

Module 1 seat no arm (77 cm.)

Module 1 seat no arm (relax 57 cm.) 

Module 1 seat no arm relax (77 cm.)

Front cover (x seat)

With motor

Kit batery motor

Fauteuil Relax

Fauteuil

Canapé 3 places 2 relax

Canapé 2 places 2 relax

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Module 1 place avec 1 bras relax (102 cm.)

Module 1 place avec 1 bras relax (82 cm.)

Module 2 places avec 1 bras 2 relax

Module 3 places avec 1 bras 2 relax

Chaise longue (102 cm.)

Chaise longue (82 cm.)

Module 3 places avec 1 bras

Module 2 places avec 1 bras

Module 1 places avec 1 bras (82 cm.)

Module 1 places avec 1 bras (102 cm.)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (57 cm.)

Module 1 place sans bras (77 cm.)

Module 1 place sans bras (relax  57 cm.) 

Module 1 place sans bras relax (77 cm.)

Front couverture (x place)

Avec motor

Motor aver batterie Sin cable / Without cable / Sans câble

 Precio Foto / Picture Price / Prix

82/102 95

204 164 107 127 180 140

3 pl. 2 pl. Sillón Sillón brazo ancho
(1,39m3 - 85kg) (1,08m3 -75kg) (0,56m3 - 45kg) (0,76m3 - 51kg)

Mód. 3 pl. c/1brazo Mód. 2 pl. c/1brazo
(1,20m3 - 55kg) (0,89m3 - 45kg)

82 102 155 115 57 77

102 82

17
0

17
0

Chaise longue fija Chaise longue fija
1,22m3 - 45kg) (0,94m3 - 40kg)

(0,40m3 - 25kg)(0,24m3 - 20kg)(0,70m3 - 40kg)(1,01m3 - 50kg)(0,59m3 - 45kg)(0,44m3 - 40kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

414

339

704

620

532

436

352

310

555

620

437

396

464

381

235

277

420

340

195

237

245

268

9

391

316

670

588

495

405

335

294

524

589

415

375

432

355

219

260

390

315

178

218

230

254

6

+90

+170

475

400

810

722

646

529

405

361

659

722

519

475

546

448

286

330

500

444

245

290

298

317

15

449

374

760

684

595

487

380

342

614

671

481

437

508

418

267

305

465

376

217

265

272

291

12

430

355

728

646

551

451

364

323

578

640

456

411

483

397

248

289

440

356

208

249

255

276

10

401

326

684

602

513

420

342

301

537

602

424

385

445

366

226

267

401

326

188

227

236

260

7

348

273

592

526

431

353

296

263

476

528

368

327

376

309

188

221

340

270

148

180

213

232

5

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

47
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Desiré
Tresillo

Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 4 plazas (240cm)

Sofá 3 plazas (210cm)

Sofá 2,5 plazas (190cm)

Sofá 2 plazas (170cm)

Sillón

Sillón (128cm)

Chaise longue (105 cm.)

Chaise longue (85 cm.)

Módulo 3 plazas 1 brazo

Módulo 2,5 plazas 1 brazo

Módulo 2 plazas 1 brazo

Módulo 1 plaza 1 brazo (85 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (105 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (120 cm.)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2,5 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (62 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazo (82 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazo (97 cm.)

Cojín adorno 40x40cm

Cojín grande con cilindro 50x50cm

Rincón

Rincón cabezales

3 + 1 + 1 seats

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 4 seats (240cm)

Sofa 3 seats (210cm)

Sofa 2,5 seats (190cm)

Sofa 2 seats (170cm)

Armchair

Armchair (128cm)

Chaise longue (105 cm.)

Chaise longue (85 cm.)

Module 3 seats 1 arm

Module 2,5 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (85 cm.)

Module 1 seat 1 arm (105 cm.)

Module 1 seat 1 arm (120 cm.)

Module 3 seats no arm

Module 2,5 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (62 cm.)

Module 1 seat no arm (82 cm.)

Module 1 seat no arm (97 cm.)

Decor cushion 40x40cm

Big cushion 50x50cm

Corner

Corner with headrest

3 + 1 + 1 places

Canapé 3 + 2 places

Canapé 4 places (240cm)

Canapé 3 places (210cm)

Canapé 2,5 places (190cm)

Canapé 2 places (170cm)

Fauteuil

Fauteuil (128cm)

Chaise longue (105 cm.)

Chaise longue (85 cm.)

Module 3 places 1 bras

Module 2,5 places 1 bras

Module 2 places 1 bras

Module 1 place 1 bras (85 cm.)

Module 1 place 1 bras (105 cm.)

Module 1 place 1 bras (120 cm.)

Module 3 places sans bras

Module 2,5 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (62 cm.)

Module 1 place sans bras (82 cm.)

Module 1 place sans bras (97 cm.)

Coussin decoratif 40x40cm

Grand coussin 50x50cm

Module d ángle

Module d ángle treversin

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

1466

1177

780

642

642

535

412

473

510

465

569

569

462

377

435

462

530

530

427

345

405

427

26

57

300

395

1389

1110

736

605

605

505

392

450

480

440

537

537

435

355

410

435

500

500

400

325

380

400

23

52

260

355

1719

1380

916

755

755

625

482

554

593

565

683

683

555

447

515

555

640

640

520

415

485

520

38

70

355

450

1609

1290

856

705

705

585

452

519

555

515

633

633

515

417

480

515

590

590

475

380

450

475

33

65

339

434

1526

1211

809

666

666

545

430

494

536

485

595

595

483

395

455

483

545

545

442

365

425

442

29

61

320

415

1433

1145

760

625

625

520

404

464

491

453

555

555

450

368

424

450

515

515

415

334

395

415

25

54

275

370

1245

990

652

545

545

445

350

400

415

370

474

474

385

315

360

385

435

435

350

285

330

350

18

42

230

325

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

Chaise longue con pouf (309cm)

Chaise longue completa (292cm)

Chaise longue completa (272cm)

Chaise longue completa (252cm)

Chaise longue completa (232cm)

Brazo puff

Arcón

Asiento capitoné

Asiento viscolástica

Asiento viscolástica

Motor deslizante

Bandeja rincón 55x30cm

Chaise longue with pouf (309cm)

Complete chaise longue (292cm)

Complete chaise longue (272cm)

Complete chaise longue (252cm)

Complete chaise longue (232cm)

Puff arm

Storage

Capitone seat

Meamory foam

Meamory foam

Slide motor

Corner tray 55x30cm

Chaise longue avec pouf (309cm)

Chaise longue complet (292cm)

Chaise longue complet (272cm)

Chaise longue complet (252cm)

Chaise longue complet (232cm)

Bras pouf

Coffré

Assise capitone

Assise viscolastique

Assise viscolastique

Mecanisme avec motor

Plateau d ángle bois

 Precio Foto / Picture Price / Prix

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

1199

1079

1079

1034

927

60

1125

1017

1017

977

875

54

65

+11

+18

+30

124

53

1418

1276

1276

1248

1120

71

1322

1188

1188

1148

1030

67

1259

1131

1131

1080

968

64

1160

1046

1046

1008

903

57

969

889

889

844

755

40

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

x asiento / x seat / x place

x asiento / x seat / x place

chaise longue x 2

x chaise longue

80/97 101

210 170190 108 128

167187202

3 pl. 2 pl.2,5 pl. Sillón
(1,50m3 - 82kg) (1,17m3 - 60kg)(1,34m3 - 75kg) (0,67m3 - 45kg)

Sillón
(0,83m3 - 50kg)

Mód. 2,5 pl. c/1brazoMód. 3 pl. c/1brazoMód. 4 pl. c/1brazo
(1,31m3 - 75kg)

147

Mód. 2 pl. c/1brazo
(0,99m3 - 53kg)

85 105 120

144164179 124 62 82 97

105 85

17
1

17
1

Chaise longue Chaise longue
(1,24m3 - 65kg) (0,96m3 - 60kg)

(0,46m3 - 35kg) (0,58m3 - 40kg)(0,30m3 - 31kg)(0,80m3 - 45kg)(1,13m3 - 68kg)

(0,65m3 - 43kg) (0,77m3 - 48kg)(0,49m3 - 38kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo 

Mód. 2,5 pl. s/brazo Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 4 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

240

4 pl.
(1,64m3 - 90kg)

110x110x70

Mód. Rincón
(0,84m3 - 50kg)

44

37

Brazo pouff
Pouff bras
Bras pouff

1)

2)

3)

4)

5)

309

164+37 187 167 167 147105 105 105 85 85

292 272 252 232

1) 2) 3) 4) 5)

17
1

17
1

17
1

17
1

17
1

(1,15m3 - 60kg)

(1,00m3 - 53kg)
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Vera
Tresillo

Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 4 plazas (240cm)

Sofá 3 plazas (210cm)

Sofá 2,5 plazas (190cm)

Sofá 2 plazas (170cm)

Sillón

Sillón (128cm)

Chaise longue (105 cm.)

Chaise longue (85 cm.)

Módulo 3 plazas 1 brazo

Módulo 2,5 plazas 1 brazo

Módulo 2 plazas 1 brazo

Módulo 1 plaza 1 brazo (85 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (105 cm.)

Módulo 1 plaza 1 brazo (120 cm.)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2,5 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (62 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazo (82 cm.)

Módulo 1 plaza sin brazo (97 cm.)

Cojín adorno 40x40cm

Cojín grande con cilindro 50x50cm

Rincón

Rincón cabezales

3 + 1 + 1 seats

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 4 seats (240cm)

Sofa 3 seats (210cm)

Sofa 2,5 seats (190cm)

Sofa 2 seats (170cm)

Armchair

Armchair (128cm)

Chaise longue (105 cm.)

Chaise longue (85 cm.)

Module 3 seats 1 arm

Module 2,5 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (85 cm.)

Module 1 seat 1 arm (105 cm.)

Module 1 seat 1 arm (120 cm.)

Module 3 seats no arm

Module 2,5 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (62 cm.)

Module 1 seat no arm (82 cm.)

Module 1 seat no arm (97 cm.)

Decor cushion 40x40cm

Big cushion 50x50cm

Corner

Corner with headrest

3 + 1 + 1 places

Canapé 3 + 2 places

Canapé 4 places (240cm)

Canapé 3 places (210cm)

Canapé 2,5 places (190cm)

Canapé 2 places (170cm)

Fauteuil

Fauteuil (128cm)

Chaise longue (105 cm.)

Chaise longue (85 cm.)

Module 3 places 1 bras

Module 2,5 places 1 bras

Module 2 places 1 bras

Module 1 place 1 bras (85 cm.)

Module 1 place 1 bras (105 cm.)

Module 1 place 1 bras (120 cm.)

Module 3 places sans bras

Module 2,5 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (62 cm.)

Module 1 place sans bras (82 cm.)

Module 1 place sans bras (97 cm.)

Coussin decoratif 40x40cm

Grand coussin 50x50cm

Module d ángle

Module d ángle avec treversin

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

1466

1177

780

642

642

535

412

473

510

465

569

569

462

377

435

462

530

530

427

345

405

427

26

57

300

395

1389

1110

736

605

605

505

392

450

480

440

537

537

435

355

410

435

500

500

400

325

380

400

23

52

260

355

1719

1380

916

755

755

625

482

554

593

565

683

683

555

447

515

555

640

640

520

415

485

520

38

70

355

450

1609

1290

856

705

705

585

452

519

555

515

633

633

515

417

480

515

590

590

475

380

450

475

33

65

339

434

1526

1211

809

666

666

545

430

494

536

485

595

595

483

395

455

483

545

545

442

365

425

442

29

61

320

415

1433

1145

760

625

625

520

404

464

491

453

555

555

450

368

424

450

515

515

415

334

395

415

25

54

275

370

1245

990

652

545

545

445

350

400

415

370

474

474

385

315

360

385

435

435

350

285

330

350

18

42

230

325

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

Chaise longue con pouf (309cm)

Chaise longue completa (292cm)

Chaise longue completa (272cm)

Chaise longue completa (252cm)

Chaise longue completa (232cm)

Brazo puff

Arcón

Asiento capitoné

Asiento viscolástica

Asiento viscolástica

Motor deslizante

Bandeja rincón 55x30cm

Chaise longue with pouf (309cm)

Complete chaise longue (292cm)

Complete chaise longue (272cm)

Complete chaise longue (252cm)

Complete chaise longue (232cm)

Puff arm

Storage

Capitone seat

Meamory foam

Meamory foam

Slide motor

Corner tray 55x30cm

Chaise longue avec pouf (309cm)

Chaise longue complet (292cm)

Chaise longue complet (272cm)

Chaise longue complet (252cm)

Chaise longue complet (232cm)

Bras pouf

Coffre

Assise capitone

Assise viscolastique

Assise viscolastique

Mecanisme avec motor

Plateau d ángle bois

 Precio Foto / Picture Price / Prix

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6
TELA CLIENTE

CUSTOMER FABRIC

x asiento / x seat / x place

x asiento / x seat / x place

chaise longue x 2

x chaise longue

80/97 101

210 170190 108 128

167187202

3 pl. 2 pl.2,5 pl. Sillón
(1,50m3 - 82kg) (1,17m3 - 60kg)(1,34m3 - 75kg) (0,67m3 - 45kg)

Sillón
(0,83m3 - 50kg)

Mód. 2,5 pl. c/1brazoMód. 3 pl. c/1brazoMód. 4 pl. c/1brazo
(1,31m3 - 75kg) (1,15m3 - 60kg)

147

Mód. 2 pl. c/1brazo
(0,99m3 - 53kg)

85 105 120

144164179 124 62 82 97

105 85

17
1

17
1

Chaise longue Chaise longue
(1,24m3 - 65kg) (0,96m3 - 60kg)

(0,46m3 - 35kg) (0,58m3 - 40kg)(0,30m3 - 31kg)(0,80m3 - 45kg)(1,13m3 - 68kg) (1,00m3 - 53kg)

(0,65m3 - 43kg) (0,77m3 - 48kg)(0,49m3 - 38kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo 

Mód. 2,5 pl. s/brazo Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 4 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

240

4 pl.
(1,64m3 - 90kg)

110x110x70

Mód. Rincón
(0,84m3 - 50kg)

44

37

Brazo pouff
Pouff bras
Bras pouff

1)

2)

3)

4)

5)

309

164+37 187 167 167 147105 105 105 85 85

292 272 252 232

1) 2) 3) 4) 5)

17
1

17
1

17
1

17
1

17
1

1199

1079

1079

1034

927

60

1125

1017

1017

977

875

54

65

+11

+18

+30

124

53

1418

1276

1276

1248

1120

71

1322

1188

1188

1148

1030

67

1259

1131

1131

1080

968

64

1160

1046

1046

1008

903

57

969

889

889

844

755

40
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Luna Diana
Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 2,5 plazas

Sofá 2 plazas

Sillón

Sillón (130cm)

Módulo 3 plazas 1 brazo

Módulo 2,5 plazas 1 brazo

Módulo 2 plazas 1 brazo

Módulo 1 plaza 1 brazo (87 cm)

Módulo 1 plaza 1 brazo (107 cm)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (61 cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (81 cm)

Chaise longue (107cm)

Chaise longue (87cm)

Chaise longue completa (295cm)

Chaise longue completa (275cm)

Chaise longue completa (235cm)

Chaise longue arcón

Asiento viscolástica

Asiento viscolástica

Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 2,5 plazas

Sofá 2 plazas

Sillón

Sillón (122cm)

Módulo 3 plazas 1 brazo

Módulo 2,5 plazas 1 brazo

Módulo 2 plazas 1 brazo

Módulo 1 plaza 1 brazo (104cm)

Módulo 1 plaza 1 brazo (84cm)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (81cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (61cm)

Chaise longue baúl (100cm)

Chaise longue baúl (80cm)

Chaise longue (100cm)

Chaise longue (80cm)

Cojín adorno

Chaise longue completa con arcón

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 3 seats

Sofa 2,5 seats

Sofa 2 seats

Armchair

Armchair (130cm)

Module 3 seats 1 arm

Module 2,5 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (87 cm)

Module 1 seat 1 arm (107 cm)

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (61 cm)

Module 1 seat no arm (81 cm)

Chaise longue (107cm)

Chaise longue (87cm)

Complete chaise longue (295cm)

Complete chaise longue (275cm)

Complete chaise longue (235cm)

Trunk

Meamory foam

Meamory foam

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 3 seats

Sofa 2,5 seats

Sofa 2 seats

Armchair

Armchair (122cm)

Module 3 seats 1 arm

Module 2,5 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (104cm)

Module 1 seat 1 arm (84cm)

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (81cm)

Module 1 seat no arm (61cm)

Chaise longue trunk (100cm)

Chaise longue trunk (80cm)

Chaise longue (100cm)

Chaise longue (80cm)

Decor cushion

Complete chaise longue with storage

Canapé 3 + 2 places

Canapé 3 places

Canapé 2,5 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Fauteuil (130cm)

Module 3 places 1 bras

Module 2,5 places 1 bras

Module 2 places 1 bras

Module 1 place 1 bras (87 cm)

Module 1 place 1 bras (107 cm)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (61 cm)

Module 1 place sans bras (81 cm)

Chaise longue (107cm)

Chaise longue (87cm)

Chaise longue complet (295cm)

Chaise longue complet (275cm)

Chaise longue complet (235cm)

Coffré

Assise viscolastique

Assise viscolastique

Canapé 3 + 2 places

Canapé 3 places

Canapé 2,5 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Fauteuil (122cm)

Module 3 places 1 bras

Module 2,5 places 1 bras

Module 2 places 1 bras

Module 1 place 1 bras (104cm)

Module 1 place 1 bras (84cm)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras (81cm)

Module 1 place sans bras 61cm)

Chaise longue coffré (100cm)

Chaise longue coffré (80cm)

Chaise longue (100cm)

Chaise longue (80cm)

Coussin decoratif

Chaise longue complet avec coffré

SERIE 3 SERIE 3SERIE 1 SERIE 1SERIE 4 SERIE 4SERIE 2 SERIE 2SERIE 5 SERIE 5SERIE 6 SERIE 6

1090

600

600

490

371

417

563

563

450

338

382

515

415

342

382

446

412

1009

975

862

1192

656

656

536

417

510

620

620

510

475

374

600

495

435

358

562

545

450

430

26

1182

1034

570

570

464

351

395

531

531

425

315

360

490

385

320

360

420

390

951

921

815

+65

+18

+30

1096

603

603

493

384

460

575

575

475

425

345

565

455

400

330

527

510

420

400

23

1102

1261

696

696

565

429

470

645

645

520

395

435

600

485

395

440

540

489

1185

1134

1009

1411

776

776

635

494

590

750

750

600

565

445

715

580

540

425

671

652

570

540

38

1421

1193

658

658

535

406

448

607

607

490

368

415

560

452

370

412

493

450

1100

1057

940

1301

716

716

585

455

550

685

685

562

530

410

660

535

485

390

630

612

520

490

33

1315

1127

620

620

507

384

430

582

582

465

352

395

535

425

355

398

468

428

1050

1010

893

1233

678

678

555

432

530

644

644

530

500

388

630

510

460

370

589

572

475

450

29

1233

1057

582

582

475

360

405

546

546

435

325

370

501

395

330

370

432

400

978

946

835

1151

633

633

518

403

490

603

603

495

455

358

584

471

420

340

541

532

440

420

25

1144

909

500

500

409

309

355

462

462

370

275

315

420

335

280

315

360

330

822

792

700

877

482

482

395

307

370

475

475

385

360

288

465

375

346

273

466

460

367

357

18

941

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

x asiento / x seat / x place

x chaise longue
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103 99
43

98 98

214 208194 188174 168113 107133 127188 185168 165148 145

3 pl. 3 pl.2,5 pl. 2,5 pl.2 pl. 2 pl.Sillón Sillón
(1,81m3 - 80kg) (1,56m3 - 65kg)(1,61m3 - 75kg) (1,36m3 - 60kg)(1,41m3 - 70kg) (1,16m3 - 55kg)(0,79m3 - 43kg) (0,56m3 - 45kg)

Sillón Sillón
(0,99m3 - 50kg) (0,76m3 - 51kg)

Mód. 3 pl. c/1brazo Mód. 3 pl. c/1brazoMód. 2,5 pl. c/1brazo Mód. 2,5 pl. c/1brazoMód. 2 pl. c/1brazo Mód. 2 pl. c/1brazo
(1,55m3 - 72kg) (1,33m3 - 55kg)(1,35m3 - 70kg) (1,13m3 - 50kg)(1,14m3 - 62kg) (0,94m3 - 45kg)

87
84

107
104

162
162 142

122142
122

61
61

81
81

107
100 100

87
80 80

17
0 17

0

17
0

17
0 17

0

17
0

Chaise longue
Chaise longue baúl Chaise longue fija

Chaise longue
Chaise longue baúl Chaise longue fija

(1,52m3 - 75kg)
(1,52m3 - 75kg) (1,52m3 - 75kg)

(1,17m3 - 65kg)
(1,17m3 - 65kg) (1,17m3 - 65kg)

(0,47m3 - 37kg)
(0,30m3 - 25kg)

(0,27m3 - 30kg)
(0,10m3 - 20kg)

(0,88m3 - 54kg)(1,10m3 - 59kg)
(0,71m3 - 40kg)

(1,29m3 - 64kg)
(1,10m3 - 50kg) (0,91m3 - 50kg)

(0,73m3 - 42kg)
(0,53m3 - 40kg)

(0,53m3 - 35kg)
(0,33m3 - 35kg)Mód. 1 pl. c/1brazo 

Mód. 1 pl. c/1brazo 
Mód. 1 pl. c/1brazo 

Mód. 1 pl. c/1brazo 
Mód. 3 pl. s/brazo 

Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2,5 pl. s/brazo 
Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 2,5 pl. s/brazo 

Mód. 2 pl. s/brazo 
Mód. 1 pl. s/brazo 

Mód. 1 pl. s/brazo 
Mód. 1 pl. s/brazo 

Mód. 1 pl. s/brazo 

45

188 168 148107 107 87

295 275 235

1) 2) 3)

17
0

17
0

17
0

1)

2)

3)

185 100

285

1)

17
0

1)
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Modena
93 93

43

204

23
5

22
1

164 102 122 183

3 pl.

Cama italiana
160/140/120/90x190x12

Cama
135/100x180x7

2 pl. Sillón
(1,45m3 - 55kg)

(+45kg) (+30kg)

(1,10m3 - 43kg) (0,55m3 - 28kg)
Sillón

(0,73m3 - 35kg)
Mód. 3 pl. c/1brazo

(1,27m3 - 51kg)

143

Mód. 2 pl. c/1brazo
(0,91m3 - 39kg)

82 102

162 122 60 80

102 82 82 62 234/214/194/164 204/164

102 82

16
7

16
7

Chaise longue Chaise longue
(1,23m3 - 43kg) (0,92m3 - 36kg)

(0,36m3 - 27kg)

(0,37m3 - 12kg) (0,30m3 - 10kg) (0,25m3 - 6kg) (0,19m3 - 5kg)

(0,18m3 - 20kg)(0,73m3 - 35kg)(1,08m3 - 47kg)

(0,37m3 - 24kg) (0,55m3 - 31kg)
Mód. 1 pl. c/1brazo Mód. 1 pl. c/1brazo 

Mód. 3 pl. s/brazo Mód. 2 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo Mód. 1 pl. s/brazo 

Puff con brazo Puff con brazo Puff Puff

100x100x90

Mód. Rincón
(0,53m3 - 30kg)

Tresillo

Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 2 plazas

Sillón

Sillón (122cm)

Chaise longue brazo largo (102 cm.)

Chaise longue brazo corto (102 cm.)

Chaise longue brazo largo (82 cm.)

Chaise longue brazo corto (82 cm.)

Módulo 3 plazas 1 brazo

Módulo 2 plazas 1 brazo

Módulo 1 plaza 1 brazo

Módulo 1 plaza 1 brazo (102 cm.)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (80 cm.)

Puff con brazo 102x72cm

Puff con brazo 82x72cm

Puff 82x72cm

Puff 62x72cm

Cojín adorno

Cojín grande con cilindro

Rincón

Composición foto

Incremento cama 135/100x180x7cm

Con cama 160/140/120/90x190x14cm

3 + 1 + 1 seats

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 3 seats

Sofa 2 seats

Armchair

Armchair (122cm)

Chaise longue long arm (102 cm.)

Chaise longue short arm (102 cm.)

Chaise longue long arm (82 cm.)

Chaise longue short arm (82 cm.)

Module 3 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm

Module 1 seat 1 arm (102 cm.)

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm

Module 1 seat no arm (80 cm.)

Puff with arm 102x72cm

Puff with arm 82x72cm

Puff 82x72cm

Puff 62x72cm

Decor cushion

Big cushion

Corner

Picture compositión

With bed 135/100x180x7cm

With bed 160/140/120/90x190x14cm

3 + 1 + 1 places

Canapé 3 + 2 places

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Fauteuil (122cm)

Chaise longue bras long (102 cm.)

Chaise longue bras court (102 cm.)

Chaise longue bras long (82 cm.)

Chaise longue bras court (82 cm.)

Module 3 places 1 bras

Module 2 places 1 bras

Module 1 place 1 bras

Module 1 place 1 bras (102 cm.)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans bras

Module 1 place sans bras (80 cm.)

Pouf avec bras 102x72cm

Pouf avec bras 82x72cm

Puff 82x72cm

Puff 62x72cm

Coussin decoratif

Grand coussin

Module d ángle

Composition de photo

Avec lit 135/100x180x7cm

Avec lit 160/140/120/90x190x14cm

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

1213

1016

563

453

325

384

529

424

500

402

461

389

281

295

394

324

216

263

234

219

129

121

25

57

450

1262

1134

945

524

421

305

364

478

378

450

359

422

358

250

262

357

296

197

230

216

200

116

109

22

52

415

1154

+215

+335 Sistema italiano 2 pliegues / Italian 2 movement opening system / Systema italien d áuverture a deux temps

1484

1276

684

592

400

438

669

556

638

523

570

441

363

378

498

385

272

319

291

275

178

160

38

70

550

1573

1369

1160

629

531

370

413

600

493

576

469

516

419

329

337

451

357

244

300

263

247

156

140

31

65

504

1423

1272

1076

592

484

340

397

556

449

525

426

484

401

297

312

432

338

225

281

244

228

137

129

28

61

470

1324

1177

981

541

440

318

375

503

402

473

377

441

375

263

278

376

310

207

249

225

210

124

114

23

54

430

1208

938

780

432

348

253

320

414

320

375

284

356

305

203

226

291

249

141

188

188

172

94

81

17

42

370

992

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

• Chaise-longe con cojín grande o partido / Chaise-longe with long o two cushion / Meridien avec 1 coussin or 2 coussin
El cojín con cilindro va tarifado a parte del modulo /  For picture composition you have to add big cushion with cylindre / Pour tarifé mod. Modena comme le photo: mod. 3pl. Avec 1br + Chaise-longe 102 br. Large + Coussin avec cylindre

• Opción : Colchón goma o Muelles / Foam or Spring mattress / Matelas de mousse or ressorts

• Bandeja brazo / Arm Try / Plateau bras: +39 (Metacrilato negro / Methacrylat black / Méthacrylate noir)

• Bandeja pouf / Pouf Try / Plateau pouf: +47 (Metacrilato negro / Methacrylat black / Méthacrylate noir)

 Precio Foto / Picture Price / Prix
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Chicago Karem

97

96

44
97

45

205

206

22
1

20
7

165

186

102 205/165

3 pl.

3 pl.

Cama 135/100x180x7

Cama 140/120x190

2 pl.

2 pl.

Sillón
(1,51m3 - 52kg)

(1,67m3 - 126kg)

(+30kg)

(+30kg)

(1,14m3 - 40kg)

(1,48m3 - 108kg)

(0,55m3 - 28kg)

Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 2 plazas

Sillón

Con cama 135/100x180x7cm

Con cama 160/140/120/90x190x14cm

Sofá cama 140cm

Sofá cama 120cm

Módule cama 140cm 1 brazo

Módule cama 120cm 1 brazo

Chaise longue

Mód. cama 140 cm 1 brazo + Chaise longue

Sofá cama 90cm

Opción colchón látex

Opción colchón viscolástica

Sofa 3 + 2 seats

Sofa 3 seats

Sofa 2 seats

Armchair

With bed 135/100x180x7cm

With bed 160/140/120/90x190x14cm

Bed sofa 140cm

Bed sofa 120cm

Module bed 140cm 1 arm

Module bed 120cm 1 arm

Chaise longue

Mod. bed 140cm 1 arm + Chaise longue

Bed sofa 90cm

Option latex mattress

Meamory foam mattress

Canapé 3 + 2 places

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Avec lit 135/100x180x7cm

Avec lit 160/140/120/90x190x14cm

Canapé lit 140cm

Canapé lit  120cm

Module lit 140cm 1 bras

Module lit 120cm 1 bras

Chaise longue

Module lit 140cm 1 bras + Chaise longue

Canapé lit  90cm

Option latex matelas

Viscolastique matelas

SERIE 3 SERIE 3SERIE 1 SERIE 1SERIE 4 SERIE 4SERIE 2 SERIE 2SERIE 5 SERIE 5SERIE 6 SERIE 6

918

505

413

321

880

860

818

797

410

1228

680

849

467

382

297

+215

+335

850

825

770

750

382

1152

656

+243

+45

Sistema francés 3 pliegues / French 3 movement opening system

Sistema italiano 2 pliegues / Italian 2 movement opening system

1111

611

500

389

1003

965

960

935

500

1460

735

1027

565

462

360

950

922

902

880

455

1357

715

960

528

432

336

918

882

856

830

428

1284

695

878

483

395

307

868

845

790

770

395

1185

670

713

392

321

250

768

750

705

690

336

1041

600

TELA CLIENTE
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TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

185

Mód. 3 pl. c/1brazo
(1,47m3 - 120kg)

165

Mód. 2 pl. c/1brazo
(1,29m3 - 102kg)

100

16
7

Chaise longue
(1,04m3 - 50kg)

 Precio Foto / Picture Price / Prix

 Precio Foto / Picture Price / Prix

96

185 100

285
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ilsSERIE 3 SERIE 3

SERIE 3 SERIE 3

SERIE 1 SERIE 1

SERIE 1 SERIE 1

SERIE 4 SERIE 4

SERIE 4 SERIE 4

SERIE 2 SERIE 2

SERIE 2 SERIE 2

SERIE 5 SERIE 5

SERIE 5 SERIE 5

SERIE 6 SERIE 6

SERIE 6 SERIE 6

Butaca Butaca

Butaca Butaca

Armchair Armchair

Armchair Armchair

Fauteuil Fauteuil

Fauteuil Fauteuil

260 210

250 240

240 184

237 223

310 270

292 279

290 245

265 263

270 225

256 250

250 197

244 232

220 162

219 210

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

Lille Milton

Lionel Lilí

83

66

Sillón
(0,29m3 -22kg)

80
42

91

71

Sillón
(0,37m3 -22kg)

81
47

90

64

Sillón
(0,22m3 -25kg)

64
51

74

70

Sillón
(0,26m3 -19kg)

70
48

145

 Precio Foto / Picture Price / Prix  Precio Foto / Picture Price / Prix
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ilsSERIE 3 SERIE 3

SERIE 3 SERIE 3

SERIE 1 SERIE 1

SERIE 1 SERIE 1

SERIE 4 SERIE 4

SERIE 4 SERIE 4

SERIE 2 SERIE 2

SERIE 2 SERIE 2

SERIE 5 SERIE 5

SERIE 5 SERIE 5

SERIE 6 SERIE 6

SERIE 6 SERIE 6

Sillón giratorio

Sillón 4 patas fijo

Pouff pata metálica

Sofá 2 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 4 plazas

Sillón relax

Sillón giratorio

Sillón relax motor

Sillón relax power life

Sillón relax Butaca pie metálico

Butaca 4 patas

Armchair swivel base

Armchair 4 legs fix

Pouff metallic leg

Sofa 2 seat

Sofa 3 seat

Sofa 4 seat

Relax armchair

Tournable armchair

Relax motor

Relax power life

Relax armchair Armchair metalic leg

4 Fix legs armchair

Fauteuil piétement tournant

Fauteuil piétement metalique fix 

Pouff pied métallique

Canapé 2 places

Canapé 3 places

Canapé 4 places

Fauteuil piétement metalique fix 

Fauteuil piétement tournant

Fauteuil relax avec motor

Fauteuil relax power life

Fauteuil relax Fauteuil pietement tournant

Fauteuil pietement metalique fix

300

250

110

380

480

555

473

593

618

793

414 389

255

262

212

90

350

450

530

445

565

590

765

391 372

240

380

330

145

460

540

602

582

702

727

902

475 415

285

350

300

135

425

515

585

521

641

666

841

449 405

273

320

270

120

398

495

570

493

613

638

813

430 396

265

276

226

100

365

465

545

460

580

605

780

401 380

248

225

180

75

300

400

480

411

531

556

731

348 342

210

TELA CLIENTE
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TELA CLIENTE
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Hilton Lidia

Nicole Reader

95

81

Sillón
(0,47m3 -38kg)

94
47

82/102

103

Sillón
(0,60m3 -50kg)

95
47

107

71

Sillón
(0,50/0,52m3 -38/55kg)

80
46

147

83 8383

71 119 169 219

50x50

Sillón Sofá 2 pl. Sofá 3 pl. Sofá 4 pl.Sillón fijoSillón giratorio Sillón
(0,33m3 -34kg)(0,33m3 -33kg) (0,12m3 -7kg)

81 81 81 81
4646 4649
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Madrid

149

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

Butaca

Butaca 2 plazas

Butaca 3 plazas

Sofá 4 plazas

Armchair

Armchair 2 seats

Armchair 3 seats

Sofa 4 seats

Fauteuil

Fauteuil 2 places

Fauteuil 3 places

Canapé 4 plazce

255

342

416

496

238

330

398

475

298

375

450

530

270

360

436

516

262

351

425

505

247

335

406

486

219

300

368

438

TELA CLIENTE
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 Precio Foto / Picture Price / Prix

180 232

74 77

72

Butaca
(0,41m3 - 20kg)

77 7777

126

2 pl. 3pl.
(1,03m3 - 50kg)

4pl.
(1,32m3 - 56kg)(0,72m3 - 34kg)

41 cl
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ueSERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

Sofá Cama 1,60 (240cm)

Sofá Cama 1,40 (220cm)

Sofá Cama 0,80 (160cm)

Sofá 4 plazas (240cm)

Sofá 3 plazas (220cm)

Sofá 2 plazas (180cm)

Sillón 1 plaza (120cm)

Cojín 40x30 cm.

Bed Sofa 1,60 (240cm)

Bed Sofa 1,40 (220cm)

Bed Sofa 0,80 (160cm)

Sofa 4 seats (240cm)

Sofa 3 seats (220cm)

Sofa 2 seats (180cm)

Armchair 1 seat (120cm)

Decor cushion 40x30 cm.

Canapé lit 1,60 (240cm)

Canapé lit 1,40 (220cm)

Canapé lit 0,80 (160cm)

Canapé 4 places (240cm)

Canapé 3 places (220cm)

Canapé 2 places (180cm)

Feuteuil 1 places (120cm)

Coussin décoratif 40x30 cm. 

1146

1024

880

755

692

575

434

26

1089

980

849

720

655

545

405

23

1278

1159

995

878

799

664

495

38

1229

1098

945

810

755

630

467

33

1180

1054

901

780

718

593

450

29

1115

998

864

738

670

560

419

25

1030

929

788

635

578

490

358

18
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Lena

 Precio Foto / Picture Price / Prix

240

10885

220 160 240 220 180 120

235
Sofá cama 160cm Sofá cama 140cm Sofá cama 80cm Sofá 4 plazas Sofá 3 plazas Sofá 2 plazas Sillón

Cama 160/140/80 x 200 x 13 cm

(1,80m3 -160kg) (1,65m3 -130kg) (1,20m3 -195kg) (1,89m3 -80kg) (1,65m3 -70kg) (1,35m3 -60kg) (0,90m3 -45kg)

(+30kg)

47

• Colchón viscolástica / Viscolastic mattress / Viscolastique matelas
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Tresillo (3+1+1 pl.) 

Sofá 3 + 2 pl.

Sofá 3 pl.

Sofá 2 pl.

Sillón

Chaise-Longue 107 cm.

Chaise-Longue 87 cm. 

Mod. 3 Pl. c/1.Br

Mod. 2 Pl. c/1.Br

Mod. 1Pl. c/1.Br 87 cm. 

Mod. 1Pl. c/1.Br 107 cm.

Mod. 3 Pl. s/Br

Mod. 2 Pl. s/Br

Mod. 1 Pl. s/Br 61 cm.

Mod. 1 Pl. s/Br 81 cm.

Pouff

Cojín adorno 40 x 40 cm.

Con Cama 135/100cm x 180 x 7cm

Con Cama 160/140/120/90cm x 190 x 14cm

3+1+1 seat 

3 + 2 seats

3 seats

2 seats

Armchair

Chaise-Longue 107 cm.

Chaise-Longue 87 cm. 

3 seats 1 Arm

2 seats 1 Arm

1 seat 1 Arm 87 cm. 

1 seat 1 Arm 107 cm. 

3 seats no Arm

2 seats no Arm

1 seat no Arm 61 cm.

1 seat no Arm 81 cm. 

Pouff

Decor Cushion 40 x 40 cm.

With Bed 135/100cm x 180 x 7 cm 

With bed 160/140/120/90cm x 190 x 14cm

Canapé 3 places + 2 Fauteuils

Canapé 2 + 3 places

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Chaise-Longue 107 cm.

Chaise-Longue 87 cm. 

 Mod. 3 places avec 1 bras

Mod. 2 places avec 1 bras

Mod. 1 place avec 1 bras 87 cm. 

Mod. 1 place avec 1 bras 107 cm.

Mod. 3 places sans bras

 Mod. 2 places sans bras

Mod. 1 place sans bras 61 cm.

Mod. 1 place sans bras 81 cm.

Pouff

Coussin decoratif 40 x 40 cm. 

Avec lit 135/100cm x 180 x 7 cm

Avec lit 160/140/120/90cm x 190 x 14cm

1472

1120

616

504

428

521

490

530

451

316

396

477

406

285

357

175

26

1366

1050

578

472

394

465

430

493

419

294

370

444

377

265

333

150

23

+215

+335

Sistema francés 3 pliegues / French 3 movement opening system / Systema d áuverture a 3 temps

Sistema italiano 2 pliegues / Italian 2 movement opening system / Systema italien d áuverture a deux temps

1812

1367

752

615

530

634

600

676

575

403

507

615

518

363

456

235

38

1658

1240

682

558

488

578

553

606

515

361

455

545

464

325

410

210

33

1551

1169

643

526

454

536

503

564

480

336

423

508

432

302

381

190

29

1407

1077

585

492

411

493

460

520

442

310

390

468

398

279

351

165

25

1224

916

504

412

360

409

380

451

385

270

340

406

347

243

306

120

18

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

Budapest

170

87

Chaise L .

162

Mod. 3 pl. s/br

122

Mod. 2 pl. s/br

61

Mod. 1 pl. s/br

188

Mod. 3 pl. c/1br

214

100

3 pl.

174

2 pl.

11 3

Sillón

100

(1,69m3 - 63kg) (1,29m3 - 50kg) (0,68m3 - 40kg) (1,43m3 - 58kg)

107

Mod. 1 pl. c/1br
(0,62m3 - 38kg)

(1,17m3 - 54kg) (0,77m3 - 40kg) (0,16m3 - 25kg)

81

Mod. 1 pl. s/br
(0,36m3 - 34kg)

170

10 7

Chaise L .
(1,37m3 - 50kg) (1,03m3 - 45kg)

14 8

Mod. 2 pl. c/1br
(1,03m3 - 45kg)

87

Mod. 1 pl. c/1br
(0,42m3 - 35kg)

 Precio Foto / Picture Price / Prix

Apolo
SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

Tresillo

Sofá 3 + 2 plazas

Sofá 3 plazas

Sofá 2 plazas

Sillón

Chaise longue (114cm)

Chaise longue (84cm)

Módulo 3 plazas con 1 brazo

Módulo 2 plazas con 1 brazo

Módulo 1 plaza con 1 brazo (84cm)

Módulo 1 plaza con 1 brazo (104cm)

Módulo 3 plazas sin brazo

Módulo 2 plazas sin brazo

Módulo 1 plaza sin brazo (61cm)

Módulo 1 plaza sin brazo (81cm)

Pouff

Cojín decoración

Módulo rincón

Detalle madera

Con Cama 135/100cm x 180 x 7cm

Con Cama 160/140/120/90cm x 190 x 14cm

3 + 1 + 1 seat

3 + 2 seats

3 Seat sofa

2 Seat sofa

Armchair

Chaise longue (114cm)

Chaise longue (84cm)

Module 3 seats 1 arm

Module 2 seats 1 arm

Module 1 seat 1 arm (84cm)

Module 1 seat 1 arm (104cm)

Module 3 seats no arm

Module 2 seats no arm

Module 1 seat no arm (61cm)

Module 1 seat no arm (81cm)

Pouff

Decor cushion

Corner

Wood decoration

With Bed 135/100cm x 180 x 7 cm 

With bed 160/140/120/90cm x 190 x 14cm

Canapé 3 + 1 + 1 places

Canapé 3 + 2 places

Canapé 3 places 

Canapé 2 places 

Fauteuil

Chaise longue (114cm)

Chaise longue (84cm)

Module 3 places avec 1 bras

Module 2 places avec 1 bras

Module 1 place avec 1 bras (84cm)

Module 1 place avec 1 bras (104cm)

Module 3 places sans bras

Module 2 places sans bras

Module 1 place sans 1 bras (61cm)

Module 1 place sans 1 bras (81cm)

Pouff

Coussin decoratif

Coin

Détail en Bois

Avec lit 135/100cm x 180 x 7 cm

Avec lit 160/140/120/90cm x 190 x 14cm

1537

1260

693

567

422

504

470

667

535

384

460

620

495

355

435

185

26

400

1456

1192

656

536

400

471

435

624

500

360

420

580

465

320

390

165

23

360

60

+215

+335

1771

1452

799

653

486

583

545

773

623

450

540

685

585

420

505

250

38

490

1672

1370

754

616

459

542

510

718

580

420

515

660

545

395

480

230

33

450

1588

1302

716

586

436

519

490

687

550

395

480

640

520

375

455

200

29

420

1496

1226

674

552

411

489

455

648

518

370

440

600

475

335

415

175

25

380

1288

1055

580

475

354

430

400

570

460

330

380

540

410

295

365

130

18

340

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

 Precio Foto / Picture Price / Prix

162

Mod. 3 pl. s/br

122

Mod. 2 pl. s/br

61

Mod. 1 pl. s/br

98

208

101

3 pl.
(1,66m3 - 60kg)

168

2 pl.
(1,26m3 - 50kg)

107

Sillón
(0,66m3 - 40kg)

18 5

Mod. 3 pl. c/1br
(1,43m3 - 55kg)

104

Mod. 1 pl. c/1br
(0,63m3 - 35kg)

(1,20m3 - 50kg) (0,81m3 - 40kg) (0,20m3 - 25kg)

81

Mod. 1 pl. s/br
(0,40m3 - 28kg)

14 5

Mod. 2 pl. c/1br
(1,04m3 - 45kg)

82x72

45

Pouff
(0,27m3 - 10kg)

84

Mod. 1 pl. c/1br
(0,43m3 - 30kg)

11 4

Chaise L .
(1,50m3 - 50kg)

100x100x48

Mod. R incón
(0,58m3 - 40kg)

170

Chaise L .
(1,17m3 - 45kg)

170

x sofá / x sofa / x canapé

Sistema francés 3 pliegues / French 3 movement opening system / Systema d áuverture a 3 temps

Sistema italiano 2 pliegues / Italian 2 movement opening system / Systema italien d áuverture a deux temps

45

45

23
5

22
1

Cama italiana
160/140/120/90x190x12

Cama
135/100x180x7

(+45kg) (+30kg)

23
5

22
1

Cama italiana
160/140/120/90x190x12

Cama
135/100x180x7

(+45kg) (+30kg)

82x72

45

Pouff
(0,27m3 - 10kg)

84
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Tresillo (3+1+1 pl.) 

Sofá 3 + 2 pl.

Sofá 3 pl.

Sofá 2 pl.

Sillón

Con Cama 135/100cm x 180 x 7cm

Con Cama 160/140/120/90cm x 190 x 14cm

3+1+1 seat 

3 + 2 seats

3 seats

2 seats

Armchair

With Bed 135/100cm x 180 x 7 cm 

With bed 160/140/120/90cm x 190 x 14cm

Canapé 3 places + 2 Fauteuils

Canapé 2 + 3 places

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Avec lit 135/100cm x 180 x 7 cm

Avec lit 160/140/120/90cm x 190 x 14cm

1539

1270

687

585

426

1456

1202

649

552

403

+215

+335

1836

1518

820

698

508

1652

1367

738

629

457

1580

1305

705

600

438

1503

1241

670

570

416

1269

1049

567

482

351

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

Liceo

 Precio Foto / Picture Price / Prix
210

95

3 pl. 2 pl.

11 0

Sillón

100

(1,55m3 - 65kg) (1,16m3 - 55kg) (0,60m3 - 40kg)

Sistema francés 3 pliegues / French 3 movement opening system / Systema d áuverture a 3 temps

Sistema italiano 2 pliegues / Italian 2 movement opening system / Systema italien d áuverture a deux temps

152

Jessica

209

90

3 pl.

16 9

2 pl.

11 0

Sillón

98

(1,44m3 - 52kg) (1,09m3 - 40kg) (0,57m3 - 28kg)

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

Tresillo (3+1+1 pl.) 

Sofá 3 + 2 pl.

Sofá 3 pl.

Sofá 2 pl.

Sillón

Con Cama 135/100cm x 180 x 7cm

Con Cama 160/140/120/90cm x 190 x 14cm

3+1+1 seat 

3 + 2 seats

3 seats

2 seats

Armchair

With Bed 135/100cm x 180 x 7 cm 

With bed 160/140/120/90cm x 190 x 14cm

Canapé 3 places + 2 Fauteuils

Canapé 2 + 3 places

Canapé 3 places

Canapé 2 places

Fauteuil

Avec lit 135/100cm x 180 x 7 cm

Avec lit 160/140/120/90cm x 190 x 14cm

1539

1301

711

590

436

1456

1232

672

560

413

+215

+335

1836

1520

830

690

510

1652

1420

780

640

476

1580

1345

740

605

451

1503

1260

685

575

422

1269

1108

608

500

372

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

 Precio Foto / Picture Price / Prix

Sistema francés 3 pliegues / French 3 movement opening system / Systema d áuverture a 3 temps

Sistema italiano 2 pliegues / Italian 2 movement opening system / Systema italien d áuverture a deux temps

46
4423

5

22
1

Cama italiana
160/140/120/90x190x12

Cama
135/100x180x7

(+45kg) (+30kg)

23
5

22
1

Cama italiana
160/140/120/90x190x12

Cama
135/100x180x7

(+45kg) (+30kg)

174
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 Precio Foto / Picture Price / Prix

 Precio Foto / Picture Price / Prix

SERIE 3SERIE 1 SERIE 4SERIE 2 SERIE 5 SERIE 6

Sillón

Pouff

Armchair

Pouff

Fauteuil

Pouff

361

110

340

99

433

144

402

129

376

115

350

103

299

90

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

Tania

90

80

Sillón

107

(0,52m3 - 27kg)

48x54

48

Pouff
(0,12m3 - 3,5kg)

Camel
SERIE 3

SERIE 3

SERIE 1

SERIE 1

SERIE 4

SERIE 4

SERIE 2

SERIE 2

SERIE 5

SERIE 5

SERIE 6

SERIE 6

Sillón giratorio

Sillón relax

Sillón

Con motor

Con motor power life
(levanta personas), sólo sillones

Metraje 

Cojín decor.

Cojín adorno

Pouff 50x53 Palma fijo

Pouff 82x72 Modena

Pouff 62x72 Modena

Pouff 90x93

Bandeja Pouff madera 90x93

Armchair revolving

Armchair relax

Armchair

With motor

With motor power life (armchairs)

Measurement

Big cushion

Decor cushion

Pouff 50x53 Palma fix

Pouff 82x72 Modena

Pouff 62x72 Modena

Pouff 90x93

Pouff tray wood 90x93

Fauteuil relax tournant

Fauteuil relax

Fauteuil

Avec moteur

Avec moteur power life (fauteuils)

Tissu

Grand Coussin decoratiff  55x55

Coussin decoratiff 40x40

Pouff 50x53 Palma fijo

Pouff 82x72 Modena

Pouff 62x72 Modena

Pouff 90x93

Plateau du pouf bois 90x93

580

430

340

20

44

26

91

129

121

211

550

400

310

+110

+210

15,5

37

23

82

116

109

200

83

660

490

400

31

65

38

134

178

160

236

625

465

375

26,5

55

33

113

156

140

225

595

445

355

22,5

50

29

96

137

129

218

564

415

325

18,5

41

25

87

124

114

205

490

370

285

-

28

18

74

94

81

175

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

TELA CLIENTE
CUSTOMER FABRIC

105

95 95 95

Sillón giratorio Sillón giratorio Sillón giratorio
(0,51m3 - 46kg) (0,51m3 - 43kg) (0,41m3 - 31kg)

48

48

METRAJE Y ACCESORIOS  / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

- Garantía de 7 años en estructura y 2 en fundas de telas

- 7 Years of Warranty in Structure and 2 in Cover fabrics

- Garantie 7 ans sur le structure et 2 ans sur le tissus.
Años
Years

Ans

7



ÍNDICE DE SÍMBOLOS / INDEX OF SYMBOLS / LISTE DES SYMBOLES

La estructura es de madera de pino, con grapas en ángulo de unión.
Interior structure in pinewood, with special staples for perfect joining.
Structure en bois de pin, système d’assemblage avec agrafes d’angle d’union.

La estructura es tubo de acero inoxidable.
Interior structure in metal.
Structure en tube d’acier galvanisé.

Estructura de Asiento con bastidor con muelles en Zig-Zag (10 años de garantía).
Frame seat surface with Zig–Zag spring (10 years of guarantee).
Structure du bâti du siège avec des ressorts Zig-Zag (10 ans de garantie).

El respaldo es de cincha elástica de primera calidad.
Back frame with high quality elastic belt.
Le dossier est constitué d’une sangle élastique de première qualité.

Estructura de Asiento con cincha NEA (10 años de garantía).
Frame seat surface with elastic webbing NEA (10 years of guarantee).
Structure d’assise avec sangle NEA (10 ans de garantie).

Las almohadas de asiento son de (poliuretano)  de 35 Kg. Recubierto de fibra-floca de poliéster de 250 gr. con soporte.
Foam rubber seat cushions of 35 kg. All covered with anti-allergy polyester “floca-fibre” of 250 gr. and bracket.
Coussins d’assise en mousse de 35 kgs. Tout recouvert de fibre-floca de polyester de 250 g. Avec support antiallergique.

Todas las almohadas son desenfundables para su limpieza.
For best cleaning, covers are removable.
Tous les cousins sont déhoussables pour leur nettoyage.

Mecanismos en cabezales con 10 posiciones. Mecanismo de la firma Hettich Alemana nº 1 del mercado. 
Slide mechanism in all the SEAT (35cm) with 3 positions. No in the chaise-longue. German Reclining back mechanism with 10 position.
Des mécanismes dans des oreillers avec 10 positions. Un mécanisme de la signature Allemand Hettich n º 1 du marché. 

Las almohadas de respaldo y brazo son de fibra rizada y siliconada antialérgica. 1ª calidad.
Back and arms cushions with silicone curly fibre anti allergic, it has a great capacity for recovery. 1st Quality.
Les coussins des dossier et accoudoirs sont en fibre frisée et siliconée. Premium.

Las almohadas de respaldo y cojines están fabricadas en un 90% en copos de látex y 10% en fibra rizada siliconada anti-alérgica.
The back and decor cushions are made in 90% of snowflakes of latex and 10% anti-allergy fibre. Wrinkled effect. 
Les coussins des dossier et accoudoirs sont en fibre frisée et silicone indéformable 10% and 90% flocons de latex (garantie 5ans).

Mecanismo con 3 posiciones para el respaldo adelante y atrás.
3 position mechanism in the back. Front and back.
Dossier mécanisme en trois positions devant et derrière.

Todos los módulos son intercambiables, preparados para poner a derecha o izquierda. 
All modules are interchangeable, ready to put to right or left.
Tous les modules sont interchangeables, prêt à mettre à droite ou à gauche.

Mecanismo relax.
Relax mechanism.
Mechanisme relax.

Mecanismo deslizante en todos los asientos 35cm con 3 posiciones, a excepción de la Chaise-longue.
Slide mechanism in all the SEAT (35cm) with 3 positions. No in the chaise-longue.
Mécanisme coulissant sur toutes les assises 30 cm avec 3 position d’arrêt. 

Mecanismo abatible en chaise-longue con sistema hidráulico, para guardar objetos.
Open mechanism in chaise-longue with hydraulic system to storage material. 
Système d’inclinaison hydraulique pour la Chaise-Longue, pour garder des objets.

Opción: Sofá cama.
Option: Bed sofa.
Option: Canapé lit.

Opción: Asiento viscolástica.
Option: Meamory foam mattress.
Option: Assise viscolastique.

Patas metálicas.
Metallic legs.
Patte métallique.

Patas de plástico.
Plastic legs.
Patte en plastique.

Patas de madera.
Wood legs.
Patte en bois.

VISCOARÓMATE
Las almohadas de respaldo son de plumón sintético 100%. 5 años de garantía.
The back pillow are in 100% synthetic down with 5 years of guarantee.
Les oreillers de dossier sont d’un duvet synthétique 100%. 5 ans de garantie.

Diseño Gráfico y Maquetación: PDF estudio (www.pdfestudio.com)



Avda. Juan Carlos I, Nº2
Pol. Ind. La Herrada - Apdo. 92

30510 Yecla (Murcia) SPAIN 

T. +34 968 751 185
T. +34 968 751 219
F. +34 968 794 965

dina@dinatapizados.com
www.dinatapizados.com

Made in Spain


